Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 (’,1‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
n (’?kz)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
1 (’13)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
n QE“)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.12
1 (’15)5 158% 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
n (ﬁEG)E' 1585 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
1 5’517)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
1 (T)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
1 (’?kg)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
i )(qzl? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
i }(2; Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
L ’(q jl)z Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 - 0.04 0.04 0.12
i }331 )3 Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
L JSE} ;‘ Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
i }af Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
L ’al? Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.04 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
i gg Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
i ’(2? Bl ism 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
1 }(ﬂ :Il? Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
i ’?EZ? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
i }35]2; Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
i &2)2 Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.13
i aﬁ;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
i ’(q jff Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
i }332)7 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.1
L )(qﬁz? Bl ses 0.06 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
i ?f? Bl ises 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1
B ’3}2? Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.1




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TERWL
KFD& EEHEC | mEEkih Ex KERE [B#2)11 DHEHA—K | Ir—FT | B BRE | HhOFRE
AEAA | AEsy| HES = RRSeaR E—Hith |EEBELA—| DMERE "=y FLAL | RTF—Yav | EBHRE
EfEi5
BmEM BmEm BmEM BmEM BmEM BmEM BmEM BmEM BmEm BmEm
BEE—REHNLD b i} izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i)
HERUES #968km $964km $961km $958km #960km #956km #966km $959km $969km #967km
1 1({11)5 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 (’?kz)E' 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
1 &3)5 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1 (?E“)E' 1508 0.07 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 (15)5 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 (HEG)E' 158 0.07 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1 5’5]7)5 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.09
1 (T)E' 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1 &Q)E' 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.10
i al? H 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 }(2; B 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.09
i )(ajl)z H 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1 ?E‘ )3 B 158 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
i )331 ;‘ H 1508 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 }a‘f B 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
L E}lf H 158 0.07 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ERI
XFOF | mamc | mmmion | JEE | KHEBER | BRI | o50R—F |Di—Fs | RISRE | HOF6RA
AegA | ey HES = RRSAMVE | B[ | EEEA— | NP A AL | R7F—2ay | BELAE
BIEi5

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEE—RELLD b i} il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl o) i) il o)
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
h gg Bl ises 0.07 0.1 0.04 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
i ’(2? Bl isms 007 0.1 0.04 007 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1 }(311? Bl ises 0.07 0.1 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 0.09
i J(aang Bl isms 007 0.1 0.04 007 0.13 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
i )(aﬁz; Bl ses 007 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.09
i &2)2 Bl isms 007 0.1 0.04 007 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 0.09
e 007 013 005 008 0.14 007 008 013 - 0.10
h ’3&;‘ Bl ism 0.06 0.10 0.04 007 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
i ’(ﬂéf Bl ises 0.07 0.10 0.04 0.06 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
i ’(quf Bl isms 007 0.1 0.04 007 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.09
1 ’332)7 Bl ises 0.07 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
i )(qﬁz? Bl ism 0.06 0.1 0.04 007 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
i ’(ﬂf? Bl ises 0.07 0.1 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
"o | em 007 0.11 0.04 007 0.12 005 006 0.11 - 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! 1(’1‘)5 1585 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
n (’?kz)E' 1585 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1 ‘&3)5 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 1(’224)5 1585 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
1 ‘&5)5 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 1(’5156)5 1585 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
1 ‘5]5]7)5 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 1(’18)5 1585 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
1 (’?kg)E' 158% 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i alg’ Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i }(ﬂe‘; Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i ’(q jl)z Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07
i }331 )3 Bl ises 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i ’331 ;‘ Bl ses 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i }af Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i E}lf Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
R P A e i Haw | W50 | ADEE | wass | mrser
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km

i gg Bl ises 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

i ’(2? Bl ism 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

i }(311? Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

i J(aang Bl isms 0.06 0.10 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

h )(aﬁz; Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

i &2)2 Bl isms 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

i ’aif Bl ises 0.07 0.11 0.08 0.11 0.11 0.08 0.10 0.09 0.07 0.09

i ’3&;‘ Bl ism 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07

i ’(ﬂéf Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

i ’(quf Bl ioes 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

i ’332)7 Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

i )(qﬁz? Bl ioes 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

i ’(ﬂf? Bl ises 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

i ﬁﬁ? Bl ioeg 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07

X RELULEGEST) SMITEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMANICKBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i
MEAE | AR t¥— 55— i | BUOR | gaTEy | EYE— tos— | JLT Likidn gy
SR | CAmE | ZART | KWW | CARE | ZART | CKRW | CAR® | ZART | ZKRE
BEE—RENLD R A R o] R o] 7 R o] e o] R A e A R o] R A
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
! 131,1)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.10 0.07
1 1():]k2)E| 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
! 1&3)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
! 1();‘135 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
1 1&5)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.10 0.07
! 1()?36)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
1 15]5]7)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
! 1()18)5 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
1 1319)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
i }al? H 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
1 }(ﬂé; B 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
i J(ﬁjl)Z H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
1 }(ﬂE} )3 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
i }35} ;' H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
1 }(Eji;‘s B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
i }3}1? H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
MEAE | AR t¥— 55— ts— | BUOR | goin | Y tos— | JLT Likidn o
CAMT | ZAMM | ZARm | ZARm | ZARm | ZART | ZARm | CARW | CAKRT | ZAmR®
BRE—EENLD LT T LT T LT 7 LT LT T LT LT T T T T
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
1 gg B 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
i }(25 H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
1 ?jl? B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
i J(ﬁEZ? H 158% 0.10 0.10 - 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
1 )(ﬂﬁZ; B 150% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
1 )(ﬁﬁ)Z H 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
1”?7}%)35 150% 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.12 0.12 0.08
i aﬁ;’ H 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
1 }(qé;j B 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
i J(ﬁjf;i H 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
1 }332)7 B 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
L }35]2? H 150% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
1 }(Ejﬂg) B 150% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
B }3}2? H 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BESK | AR | gaggs | BOURK | G | R | GRME |WiEmE| B | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FE RV #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 (T)E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.07 0.10 0.07
n (’?kz)E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 (’13)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
n é“)a 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 (’15)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
n (ﬁE‘;E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
i 5’517)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
n (’18)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
i )(qzl? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
" ’(2; Bl roes 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
i ’(q Al IR 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
" )331 SH| 1se 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
i ’3%1 PR 1se 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
" ’(q S L 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
i E}lf Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 gg Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 ’(qf‘f Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 ? :ll? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
1 ﬁaz? Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
1 )(aﬁz; Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
i &2)2 Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 5 ﬁf Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.08
1 ’3&;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ?éf Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’(q jff Bl isms 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’332)7 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 )(qﬁz? Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
i }(qf? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
1 ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE
FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
1 1(’1‘)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
n (’?kz)E' 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
1 (’13)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
n QE“)E' 1585 0.09 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 (’15)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
n (EEG)E' 1585 0.09 0.1 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 5’517)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
n (T)E' 1585 0.09 0.1 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 (’?kg)E' 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i alg’ Bl ses 0.09 0.11 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i }(ﬂe‘; Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ’(q jl)z Bl ses 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i }331 )3 Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ’331 ;‘ Bl ses 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i }af Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i E}lf Bl ses 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
i gg Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i @E‘f Bl ism 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ﬁg? Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ’332? Bl isms 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
h ’35]2; Bl ises 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i &2)2 Bl isms 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i )aif Bl ises 0.10 0.12 0.14 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
i ’éé;‘ Bl ism 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ?éf Bl ises 0.08 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i )(quf Bl isms 0.08 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i )332)7 Bl ises 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i )(qﬁz? Bl isms 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i )(ﬂf? Bl ises 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i af? Bl ism 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

R RAE s | Aok | ARE | L P phalplasy
S (— wRase | FETER | eaEe 1950/){%? ,:],ﬂ, %Fs % Zlii;i»f ERE&S | JIRETRS (:chs;;_%)« ERARE
R TL A
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—ERENMOD i} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
HE R R #353km #356km #365km #363km #366km #366km #366km #346km #348km #350km
1 (’1‘)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NAZR | s 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
1 (’13)5 1585 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NASH L ise 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
1 (’15)5 1585 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
MR 1sm 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
1 5’517)5 1585 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NASR | s 008 005 007 005 0.6 - 0.04 0.04 007 0.06
1 (’?kg)E' 1585 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
1 )(qzl? Bl ses 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’(ﬂe‘; Bl yoms 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’(q jl)z Bl ses 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1 }(E )3 Bl isms 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
TSR 5w 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
i }(q S L 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
NESE L 5w 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=P %15 ﬂsw?ﬂﬁ %*ﬁ +H hERRE
S IRORE | xamam | 20068 | RN | BUE | asazs. | mRergs | IREES | G3as7c | BEARSE
' ' somiaL | aEm | T8 )
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—REMNMD i} i} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
i gg B 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NAISE L ysp 008 005 007 005 0.6 - 0.04 0.04 0.07 0.06
i }(q A IR 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ?EZ? Bl ses 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 = 0.04 0.04 0.07 0.06
h }35]2; Bl 1ses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NRZE L sm 008 005 - 005 0.06 - 004 004 007 0.06
1 ’g ﬁf Bl ysms 0.09 0.06 - 0.06 0.07 - 0.05 0.05 0.08 0.08
1 ’3&;‘ Bl ses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 = 0.04 0.04 0.06 0.06
i }(qéf Bl 1ses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
1 ’(q jff Bl ses 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 = 0.04 0.04 0.06 0.06
i }332)7 Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
NEBE L sp 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
i }(q G 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 - 0.06
NEDB L 5w 008 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
¥ FHIZIa2=TsEUS— (FFED $H4FEIA2E~ HHEHEO-OHRBILTUVET,




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH4F11A1B~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NEA WA E e

AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%

o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km

1 (T)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 (’?kz)E' 158% 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 (’13)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 QE“)E' 158% 007 0.09 0.09 0.25 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 (’15)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 (ﬁE‘;E' 158% 007 0.09 0.09 0.25 0,07 011 0.09 007 0.06
1 5’517)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.05
1 (T)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 011 0.09 007 0.06
1 (’?kg)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.05
1 alg’ Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 }(ﬂe‘; B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 ’(q jl)z Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 }af B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 E}lf B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH4F11A1B~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NEA WA E e

AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
AEABE | BEmn | EERE &R TR |3Za=Ta— = INERR A Bbf-F

o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEFE—EEHILD (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km

1 gg B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 @E‘f Bl ses 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 }(ﬂ :Il? B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 ’?EZ? Bl ses 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 011 0.09 007 0.06
1 }35]2; B sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
1 &2)2 Bl ses 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0411 0.09 0,07 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf B sps 0.08 0.10 0.09 0.25 0.08 012 010 0.08 007
1 ’3&;‘ Bl sps 0.07 0.08 0.08 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
1 }(ﬂéf B sps 0.07 0.08 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
1 ’(q jff Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
1 }332)7 B sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 )(qﬁz? Bl sps 0.07 - 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 ?f? B ysps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
1 Eﬁ? Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (’1‘)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 008 0.10 007 0.06
11A28

o 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
ASE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.06
11 A48

& 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
1ASE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 010 008 0.06
11A6R

ey 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
ATE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 010 007 0.06
11A8H

3o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
AR | e 00 0.06 0.08 00 00 00 00 0,08 010 00 0.06

33 5 07 . . 07 07 07 07 . . 07 .
1 alg’ Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0,07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
11A118

o 158% 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
1 ’(q jl)z B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 008 010 0.08 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
1 }af B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
1 E}lf B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km

1 gg B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 0.08 0.06
1 ’(2? Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
1 }(ﬂ :ll? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 0,08 0.06
1 ’?EZ? Bl ises 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
1 }35]2; B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.06
1 &2)2 Bl ses 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf B sps 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 010 011 0.09 007
1 aﬁ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 }(ﬂéf B e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.06
1 ’(q jff Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
1 }332)7 B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 )(qﬁz? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
1 ?f? B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 ’3}2? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! 1(’1‘)5 158% 004 0.05 007 007 007 0.09 008 007 0.08 0.08 0.11
11A28

o 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
TEECH

3 5 0.04 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0,08 011
1 QE“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
1 (’15)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 008 008 011
1 (ﬁE‘;E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.11
1 5’517)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0,08 008 011
11A8H

3o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 008 0.08 011
1 alg’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
11A118

o 158% 004 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.08 0.12
1 ’(q jl)z B sps 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 012
1 }331 )3 B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 008 0.09 0.09 011
1 ’331 ;‘ B sps 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08 011
1 }af Bl ysps 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0.09 0.09 011
1 E}lf B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s

i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
" gg Bl ses 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i @E‘f Bl isms 0.04 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’(q :g? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i ﬁaz? Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" )(aﬁz; Bl ises 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i &2)2 Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i ’gﬁf Bl ises 0.06 0.05 0.07 - 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09 0.12
i ’af;‘ Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
" ’(qéf Bl ises 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i ’(quf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’332)7 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
1 ’(qﬁzf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
1 )(qu Bl ysms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i ’éﬁg’ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
WU | Bum | mUm | Bwm | Blm | Bum | AENG | AENG | AN | AENG | AENG
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1(’,1,‘)5 158% 007 0.08 007 0,08 010 0411 0.06 007 008 007 0.08
11A28
o 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
11A38
& 158% 007 008 007 008 011 0411 0.06 007 0.09 0.06 0.08
11 A48
& 158% 007 0.08 0.07 0.08 0.10 041 0.06 007 0.08 007 0.08
11A58
3 158% 007 008 007 0.08 011 011 0.06 007 0.09 007 0.08
11A6R
ey 158% 0.08 0.08 0,07 0.08 011 011 0.06 0,07 0.09 007 0.09
AR
& 158% 0.08 0,08 0.06 008 010 011 0.06 007 008 007 0.08
11A8H
3o 1585 0.08 0.08 0.07 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0,07 0.08
TETCH
33 5 007 0.08 007 0,08 010 011 0.06 007 0,08 007 008
1 alg’ Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
11A118
o 158% 007 008 0.06 0,08 010 011 0.06 007 0.08 007 0.08
1 ’(q jl)z Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08
1 }331 )3 B ysps 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 007 0.09 007 0.08
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 }af B ysps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 007 007 007 008
1 E}lf B sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 gg Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
i @E‘f Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 ’(q :g? Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i ﬁaz? Bl isms 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 )(aﬁz; Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i &2)2 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’gﬁf Bl ises 0.08 0.08 0.08 0.11 - 0.12 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
i ’af;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’(qéf Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’(quf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’332)7 Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’(qﬁzf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
i )(qu Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’éﬁg’ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! 1(’1‘)5 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A28
o 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
11A38 "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
11 A48
& 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A58 "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A6R
ey 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
11A7R "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.05
11A8H
3o 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1AE | o
33 5 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 alg’ Bl sps 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 - 011 0.05
11A118
o 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 ’(q jl)z B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }af Bl ysps 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.06 0.06 011 0.06
1 E}lf B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. 18 e AEN . .
N R << %?E;E gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 gg Bl ysms 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i @;? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }(ﬂ :ll? Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i ?EZ? Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }35]2; Bl yoms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i &2)2 Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf Bl isms 0.07 0.09 0.08 - - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07
1 aﬁ;‘ Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1 }(ﬂéf Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’(q jff Bl e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }332)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 )(qﬁz? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ?f? Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’3}2? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—REMNMD iz i) i} i} i} [} [} [} [} i) [P A i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km

1 (T)E' 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -

n ():lkz)El 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 &3)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

n (?E“)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 &5)5 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 (ﬁE‘;E' 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 5’517)5 158% 0.06 - 0.06 - 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

i (T)E' 1585 0.06 - - 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 5;’)5 1585 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

B al? S IRE 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 }(2; Bl i5es 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

NRIZB L yp 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

B )331 SE| 1se 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -

B ﬁ% PR 1se 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

i ’af Bl qsm 0.06 - 007 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 - -

B )(q,}l? S IRE 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %ﬁf%
BHE | Efm | BHS | BEM® | BHS | BM® | \HG | BH®m | BHG | BHW | B
BRE-_RENLD | BLAE 7 % 7 % 7 7 7 7 TILE 7
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 ?7'1)7 B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i ?21)8 H 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(qjl? B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i }(aé? H 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(ﬂﬁZ; B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 )(ﬁﬁ)Z H 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i }gﬁ? B 150% 0.07 - 0.08 0.10 0.10 - 0.08 0.06 0.07 - _
i af;‘ Bl ses 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ?é;j B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i )(quf Bl ses 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(aéz B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }35]2)8 H 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
1 ?ﬁ? B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
B }3}2? H 158F 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

¥ LR (AT EZA2UIRIMSEEShEL,
¥ RAREFHRBCLUF— @R EZFVUIRIMPEEShFEL,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B
BHEE—REHOO & & & & & & & & & & &
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
1 1({11)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()3(2)5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1&3)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
1 1(%4)5 158% 0.10 0.07 0.08 - - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
1 1&5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()?36)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 15]5]7)5 156 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 1()18)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()?!}(9)5 158 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
" al? S IRE 0.10 007 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
"G em 0.10 - 008 005 - 008 006 006 006 - 007
" (Hjl)z S IRE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
" }331 )3 B 1sm 0.1 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
" | rem 0.11 007 008 005 - 008 006 006 006 - 007
" }a;j B 1sm 0.10 - 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 0.08
B Eﬂ? Bl 1565 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | MERA GG | ws— | BHERLA— | K2R P4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt B4 ™
BEE—RREHD0 & ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #541km #539km #18km #924km
" ’é,l; B 1sm 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
B @;? Bl s 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
: }(311? SR 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
M| e 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
"o | rem 0.10 007 0.8 005 - 008 0.6 0.6 005 - 007
" &2)2 S IREL 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
" iﬁf | rem 0.11 - 0.09 0.06 - 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.08
" )éé;‘ S ERE 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
11 J(ﬂ é? Bl isms 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.06 0.06 0.05 - 0.07
" )(qu? S ERE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
: )(qaz >7 9| rses 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
11 }(Ej Hzia Bl sps 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 - 0.06 0.06 0.05 - 007
" ?)f? U oem 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 — 0.07
B )(q;ﬁ? Bl 1w 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007

X OBESRE BT SMAFIA28E~ HBFEESRELTHYFELELS, BHLELEOTT—2EAKRVLET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bl E " . : _ B
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
AxAR | BT * o = PSSR INERR | HREEUA—| IEH s >
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 &,‘)E 158% 007 004 007 0.06 0.06 007 0.06 008 004 007 0.06
11A28
o 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0,07 0.06
TASE | g 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.05 0.06 007 0.06 0.08 004 007 0.06
1 (?E“)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TASHE | g 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.06 0.06 0.06 007 008 004 007 0.06
11A6R
ey 158% 0,07 004 0,07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
WATR |y 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.06 0.06 007 0.06 0.08 004 007 0.05
11A8H
3o 158% 007 004 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
AR | e 00 004 00 0.06 0.06 00 0.06 0,08 004 00 00
33 5 07 . 07 . . 07 . . . 07 05
1 alg’ Bl sps 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.05
11A118
o 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 0.06 008 004 007 0.05
1 ’(q jl)z B sps 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 007 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 007 0.06
1 }af Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 - 008 004 007 0.06
1 E}lf B sps 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 - - 007 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q Sy | REE | BIEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
i gg Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i ’(2? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(ﬂ :ll? Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
i ’?EZ? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }35]2; Bl ises 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
i &2)2 Bl ism 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.10 0.05 0.08 0.07
i aﬁ;‘ Bl ses 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06
i ’(q jff Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06
i }332)7 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
L )(qﬁz? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
i ?f? Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
h ’3}2? Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
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SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
i (’1‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
n (’?kz)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’13)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (?E“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’15)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NP 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 5’517)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
n (’18)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’?kg)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’alg’ Bl g5 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }(2; B isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’(q e Bl roes 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i }331 SE| 1se 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
i ’34 PR 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(ﬂ S Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
1 ’3 }l? Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I WESA | mmms | Dies | SIS | amitaw EoRost| prssr | JE | TE- | SRS | USECSD
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) )= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #946km
i gg Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i @;? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }(ﬂ :ll? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’?EZ? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }35]2; Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i &2)2 Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
i aﬁ;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’(q jff Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
i }332)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
L )(qﬁz? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ?f? Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
h ’3}2? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06

(Bt o4 (ENH)

EZRY TR MOBEESNFELS,
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SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi aff H . TN —
* 4 = Pz & H D;f@' PANic] o ~ ﬂ{ta) kjﬁ“”;ﬁ’e‘ :**iﬁ].
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
AEAA | AEE > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE AR
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET

BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km

1 (T)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 - -

1 (’?kz)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -

1 (’13)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 -

1 QE“)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

TASHE | g 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 0.05

() i : ’ : : : : : ) : ) )
11A6H 0.06 0.08 0.04 0.05
ey 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 . . . .

1 5’517)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 -

1 (T)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 (’?kg)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 -

1 alg’ Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }(ﬂe‘; B ysps 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 ’(q jl)z B sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }331 )3 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.08 0.05 -

1 ’331 ;‘ B sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }af Bl ysps 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.08 - -

1 E}lf B sps 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR o | WA - EBE | W ‘ on | —r

P L ﬁfz sheoa| 28w | GO5F | wmews | weam | snso | TR | GRS STET

L L L 117 R AT o RRET o RRET R o RRET o RRAT o RRHT
BRE—RENOD FEoES FEoES] B FEoES] FEoE] E FEoEs] FEoE] ELE L ELa
F R U EERE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
i }al; H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(321)8 H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }(qjl? H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
i )(352? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
h }35]2; Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i )(ﬁﬁ? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i )(iﬁ;i H 156F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
i )(37'3;' H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i ?éf Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i ig? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
i }(ﬂé; H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
i )35]2)8 H 156F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 ?yf? H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i )3}3? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
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SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n THARX tEA . FARKH e ,%é BE_KX CEEAL s
wrena | gewn| STUES | Eawk | EE wesan | CmE | cwees | aBRE | e | SRS | mmsen
== 1) == 1:) = 1:i) =T =T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REN,MOD i) i} i} i} i} FifEaLi] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki]
AR RV #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
1 (’,11)5 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
n (’?kz)E' 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 (’13)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
NASH L ise 0.08 007 0.08 007 0.08 0.06 007 0.06 0.06 -
1 (’15)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -
MR 1sm 0.09 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 5’517)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i (T)E' 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 (’?kg)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i )(qzl? Bl ises 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 }(2; Bl i5es 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
NRIZB L yp 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 }331 )3 Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i ’331 PR 1se 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
i }(q S L 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i E}lf Bl ises 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
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SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁjk}%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km
i gg Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i @E‘f Bl ism 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
1 }(ﬂ :Il? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -
i ’?EZ? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i }35]2; Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i &2)2 Bl isms 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i ’3&;‘ Bl ses 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i ’(q jff Bl ses 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05 -
i }332)7 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 -
L )(qﬁz? Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i ?f? Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
B ’3}2? Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
X BELESFUMNERE) SH4E8A14BR~ HBBEO-OHXRAILTLET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
! ‘3,11)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
n (’?kz)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
1 (’3(3)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
n fﬁ“)ﬁ 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 (’15)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
1 (HEG)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
1 5’517)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
n (T)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
1 (’?kg)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i )(qzl? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }(2; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
i ’(q jl)z Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }331 )3 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L ’35} ;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }af Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
i ’al? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
i ?7'1)7 B 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i (ﬁéf H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
i ﬁg? B 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i ?EZ? H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
1 }(ﬂﬁZ; B 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 -
i (ﬁﬁ)z H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i iﬁf B 158 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 -
i }(37'3;‘ H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i }(ﬂé;j B 158 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i (H:E? H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i }(ﬂé; B 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i (HHZ)S H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i ?ﬁ? B 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
i }3}2? H 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | MEHD| crszn | EPR T w | ea—m = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN

B3 A B3 s s s s s s s s

BEE—ERNSD FERIT B G BRI G BRI G BRI TR G BRI G BRI G BRI G BRI G

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
L 131,1)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 1():]k2)E| 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 1()13)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 1&%5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08
! 1&5)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 1()?36)5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 1();]]7)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 1()18)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 1()3(9)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(Ejﬂl? H 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 }(2; H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(Ejjl)z H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(ﬂE} )3 H 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
i }35} ;' H 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(Eji;‘s B 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i }3}1? H 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
i gg Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i @f Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )(11? Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ﬁaz? Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
h )(aﬁz; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i &2)2 Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(iﬁf Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09
i ’3&;‘ Bl ism 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ?éf Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )(quf Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )332)7 Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )(qﬁzf Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ?f? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ’éﬁg’ Bl ism 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE
MEAB | Ay BHES LRl o5 £ Eta— K AL TR e 55 BYLE |REtwVE— | EBLE
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
1 (’1‘)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
n (’?kz)E' 1585 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’13)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 QE“)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
1 (’15)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
n (ﬁE‘;E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 5’517)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (T)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’?kg)E' 1585 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i alg’ Bl isms - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }(ﬂe‘; ST - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’(q e Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 }331 : Bl isms 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i ’331 N Bl isms - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }af ST - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i E}lf Bl ism 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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B/t REMSEEERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE
MEAB | MEEL| HES | eXios S| Bty KR H R EYLE |HELLs—| EBLS
A SR SR SR th & 41 th & 41 KIRHET HREr AT AT
BEE—RREHDO FET B B B B B B B B B
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
i }(qjl; H 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }(25 H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ﬁg? Bl 1ses - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i ﬁ;? H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
B }35]2; Bl yses - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i J(ﬁf)Z H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }3}%)3 B 158 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
i }as;' H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }(qé;j H 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i J(ﬁjf;i H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i 552)7 B 158 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }35]2? H 150F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i ?ﬁ? H 158F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i }3}2? H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

42



Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
mam_ | wem | mam | Wem | mam | xgm | xmm | xem | @& BT
BB _RENSO | ERE | BRE | EAE | BEE | EAE | BE e e e i
%1 R U B #368km #971km #978km #976km #383km #382km #385km £381km #975km 497 4km
1 (),1,1)5 158% 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 _ _
1 1()3(2)5 1585 0.05 007 - 0.07 0.09 0.05 0.06 004 - 0.05
NASE | e 005 007 - 007 009 005 0.6 004 - 005
NASH L ise 005 007 - 007 0.10 005 0.06 004 - 005
NASE | e 005 007 - 007 0.10 005 0.06 005 - 005
MR 1se 005 007 - 007 009 005 0.06 004 - 005
1 15]5]7)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - 0.05
1 1()18)5 1585 0.05 007 - 0.07 0.10 0.05 0.06 004 - 0.05
NP o - 007 - 007 0.10 005 0.6 004 - 005
NEOB T sm 005 007 - 007 0.10 005 0.06 0.04 - 005
AL ERE 005 007 - 007 009 005 0.6 0.04 - 005
i )(qjl)z Bl roes 0.05 007 - 0.07 0.09 0.05 0.06 004 - 0.05
TRSE L sm 005 007 - 008 0.10 005 0.6 005 - 005
MRIE | g 005 007 - 007 - 005 0.6 0.04 - 005
B &1;5 Bl s 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 - 0.05 - -
B (ﬁﬂl? H 156 0.05 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REHNOD il i i il il [ [ [ [ [
ARV R #368km #71km #978km #976km #983km #382km #385km #381km #375km #374km
NEUE 1o - 007 - 007 009 005 006 0.04 - 005
" )(qﬂ;? : 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
HAIE | g 005 007 - 007 - 005 0.6 0.04 - 005
NRZB | e 005 007 - 007 0.10 005 0.6 005 - 005
TRAE L sp 005 007 - 007 009 005 006 0.04 - 005
" &2)2 SRt - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
e - 008 - - . 0.06 - 0.05 - _
NRHE L sm 0.04 007 - 007 009 005 0.6 0.04 - 0.04
: }(qez? | e - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
NRZB | ysp 0.04 007 - 007 009 005 0.06 0.04 - -
" }(qaz )7 | s - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
NEBE L sp 005 007 - 007 - 005 0.06 0.04 - 005
HAE | o 005 007 - 007 - 005 006 0.04 - 0.04
NENB L 15w 0.04 007 - 007 009 005 0.6 0.04 - -
¥ KiELEMERMER WIEE) DM4FA4E~ BRBEOHORBLTVETS,
¥ HESEGRE) S3EI12A3A~ HHMED-ORBILTULET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
1 (T)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
n (’?kz)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
1 (’13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
n QE“)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.06
1 (’15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
n (ﬁE‘;E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
1 5’517)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
n (T)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
i alg’ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i }(ﬂe‘; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
i ’(q jl)z Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i }331 )3 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
i ’331 ;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i }af Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05
i E}lf Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
e S HT IS IS IS IS IS IS IS )4

BEE—REMNMD L] L] il ] L] L] ] ] L] L]
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
i gg B 1ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 007 0.05 007 0.05
NAISE L ysp 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
AL 005 005 005 0.06 005 005 - 005 007 005
NRZB | ysp 005 005 005 0.06 005 0.04 007 005 007 -

1 }35]2; Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
NRZE L sm 005 005 0.04 005 005 0.04 0.06 005 007 005

1 }g ﬁf Bl ysms 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 - 0.06 - -
NEHE L sm 004 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005

i ?éf Bl 1ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 -
NRZB g 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005

i ’332)7 Bl 1ses 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 007 -
NEBE L sp 005 005 005 0.06 005 0.04 0.06 005 0.06 005

i ’(ﬂ o Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 - 0.05 0.07 0.05
NEDB L 5w 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

£
SHERT | i | mann | EREAT [ agey | REn | f@zam | smee | TESH
AIEAB | BlERZ] 7 Ti5 P S a o a— ErE 1S Bopa
SEFNT | KEENT | KFFWT | KEERT | REFLRT | KFERT | KFELTH | KFFLW | KEEWT | EE2AT

BEE—REHNLD i} iz} iz} iz} iz} iz} iz} i} iz} izl i)

HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
1 (’,11)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 (’?kz)E' 1508 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 &3)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 (’224)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 (’15)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 (ﬁE‘;E 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 5]5]7)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 (T)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 (’?kg)E' 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
i ’al? H 1508 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 )(2; B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
L )(qjl)z H 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 }331 )3 B 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
L )35} ;‘ H 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
1 }a‘f B 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
i E}lf H 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

spmpr | || 2B | g | RRER | 2pEem | spes | REER
) ) > = EIRAKES | AESRKE | TKEHE = AT gk N . AN
BEAR | BEEL | AR Tip | FTORE | powm | wos— | omag | JOF
RIEEWT | KIFENT | RIFBERT | RFELT | KFELT | KFELRT | KIRERT | KFERT | KFERT | E2AH

BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i)
FER R #98km #95km #92km | #9101km | #96km | #102km | #I89%km #197km #97km | #3105km
1 gg Bl ysms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

i ’(2? Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 }(ﬂ :Il? Bl ysms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

i ’?EZ? Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 }35]2; Bl ysms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06

i &2)2 Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 }(ﬂ?ﬁf Bl ysms 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07

1 aﬁ;‘ Bl yoms 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06

1 }(ﬂéf Bl ysms 0.05 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 ’(q jff Bl e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06

1 }332)7 Bl ey 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

1 )(qﬁz? Bl e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06

1 ?f? Bl ysms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06

1 ’3}2? Bl e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
AEAR | ey | XROM | BEXF | Hbtrs—| SUREH | BAXAF RNR A &5 BRFE |®EEVF—
EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENISD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
HE R R #798km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #799km #387km #991km
1 (’1‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
NAZR | s 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
1 (’13)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
NASH L ise 0.04 005 005 0.04 005 - - 005 005 0.06
1 (’15)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
MR 1sm 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
1 5’517)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
NASR | s 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
1 (’?kg)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
1 )(qzl? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 = 0.04 0.05 0.05 0.05
1 ’(ﬂe‘; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
1 ’(q jl)z Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 = 0.04 0.05 0.05 0.05
TRSE L sm 0.04 0.06 0.06 0.04 0.06 - . 005 0.6 005
i ’331 PR 1se 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
TRSEL 15w 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
NESE L 5w 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
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g RERSTEEACHER (BEE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I B | KEA | ShBL | BEIH | eom | nen | HEER | ESB | REREE
NEAE | AEEa| THOB | BAxm |#cts—| SUFEE | BAZR anZB | T | sEFe |mmes—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA L& R L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R f998km | #102km | #107km | #9117km | #9107km | #115km | #101km | #9okm | #87km | #391km
NRIB L 1sm 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
NAISE L ysp 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
AL 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
NRZB | ysp 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
TRAE L sp 0.04 005 005 005 005 - 0.04 005 005 005
NRZE L sm 004 005 - 005 005 - 004 005 005 005
NRBE L 5w 005 0.06 0.08 0.06 0.06 - . 005 0.06 0.06
i aﬁ;‘ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 - - 0.04 0.05 0.05 -
TABE L se 005 005 007 005 005 - 0.04 005 005 005
NRZB g 005 005 007 005 005 - 004 005 005 005
TRZTE L sm 005 005 007 005 005 - 0.04 005 005 005
i )(qﬁz? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.05 - 0.05
RSB se 005 005 007 005 005 - 0.04 005 005 0.06
B ’3}2? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.07

¥ OLWLWTOW(ESZAT) EZFUUIRIMOBEEShFEL,
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g RERSTEEACHER (BEE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 " &5 A | "' BRE | NPEEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #179km
1 (’,1‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 007
1 (’?kz)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
1 (’13)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 004 003 004 007
1 QE“)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
1 (’15)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 004 004 004 007
1 (EEG)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
1 5’517)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
1 (T)E' 158% - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
1 (’?kg)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
1 alg’ Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 003 0.04 007
1 }(ﬂe‘; B ysps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
1 ’(q jl)z B sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 004 004 0.07
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
1 ’331 ;‘ B sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.07
1 }af B ysps 0.06 0.06 004 0.05 - 0.06 0.05 004 004 007
1 E}lf B sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.07
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g RERSTEEACHER (BEE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

WEAE || mo ey | @8 | FROEE| Ty | RAEES) panm (wwes—| PERT | nalg | s
aX

TREE | maEE | BEE | RERE | AERE | RERE | BERE | AERE | RERE | BERE
BEE-_RENLD 7 7 7 7 7 7 AT 7 7 AT
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
1 ?7';)7 B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁé)B B 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(ﬂjl? B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
1 (HEZ? B 150F 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁﬁZ; B 150 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
B &2)2 Bl yses 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 007
1 }gﬁf B 150 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.05 0.08
1 (ﬁjg‘ B 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 ?éf Bl s 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 (H:E? B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 }(ﬂéz B 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 (HHZ)B B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 (ﬁﬁ? B 150 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 (Hﬂg? B 150% 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rwne | mng | SEELT semrw | o o0 | VEEER | BENE | mpnan | camis | xmnnm
MEAR | WER | RE B | gmes g | FPRORE LR | EEER
T HEARET | RIFIRTHE | KIZFIRTE 2 alIkS) D=ty D=y =5 =5 £ 1LHET
BEE—ERENMOD iz i) iz i) i} [} i} i} i} i} [i] i)
HE R R #979%m #381km #3109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
NANE| 1sm 005 005 005 005 0.06 - 0.04 005 0.6 0.04
NAZR | s 005 005 005 005 005 - 0.04 005 0.6 0.04
NASE | e 005 005 005 005 005 - 004 005 0.06 0.04
NASH L ise 005 005 0.6 - 0.6 - 0.04 005 0.6 0.04
1 (’15)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
MR 1sm 005 005 0.6 005 0.6 - 0.04 005 0.6 0.04
NATR | e 005 005 0.6 005 005 - 004 005 0.06 0.04
1 (T)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
NASE | e 005 005 005 005 005 - 0.04 005 0.06 -
1 )(qzl? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 = 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’(ﬂe‘; Bl yoms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’(q jl)z Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 = 0.04 0.05 0.06 0.05
1 }(E )3 Bl isms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.07 0.06
TSR 5w 005 005 005 005 005 - 0.04 005 0.6 005
1 }(q *‘;5 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
NESE L 5w 005 005 0.6 005 0.06 - 0.04 005 0.6 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . were | mng | EELT | samvw | o e | VESER | Bk | maser | —smres | xamwm
MEAB | WERHL | REH 2 gy | FRORE BLHRR | BRI
EEAHE HBERE | FBIRTHE | KFRTHE =F M ET M ET =410 = BHT & ILIET

BEE—REN,MOD izl o] il o] i) [i] i) i) i} i} i} i}
AR RV #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
NRIB L 1sm 005 005 0.06 005 0.06 - 0.04 005 0.06 005
NAISE L ysp 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
AL 005 0.06 0.06 005 005 - 0.04 005 0.06 005

1 ﬁaz? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05

1 }35]2; Bl ysms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1 &2)2 Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05

1 }(ﬂﬂif Bl ysms 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06

i aﬁ;‘ Bl roes 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
TABE L se 005 005 0.6 005 005 - 004 005 0.06 005
NRZB g 0.05 0.05 - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’332)7 Bl 1ses 0.05 0.06 - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
NEBE L sp 005 005 0.06 005 0.6 - 004 005 0.06 005

i )(qu Bl roes 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’3}2? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05

iR [ R 3BT 2 LU SR A (052 HT)

TMAFE8A218 ~

54

BBEREOOHRALTLET,




RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN AN
wm | SIWLATEZ g | SEEEET | RRRBE | N REZ2ME
R g %Illfﬂﬂxiﬁ %l:él:*-j.,a.ﬁﬁ EE*D*:HX% 121"41' 121"4!' E&it*/@ E“&L\Eﬁﬁ 121"4!'
AEAR | AEHZ = ABFE | AFE = HEETE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5104km | #510Tkm | #5107km | #3106km
1 (T)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (’?kz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 - 0.04 0.05
1 (’13)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 QE“)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (’15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (EEG)E' 158% 0.05 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 5’517)5 158% 0.05 0.06 - 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 (T)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 alg’ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }(ﬂe‘; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 ’(q jl)z Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }331 )3 Bl ysps 0.06 0.06 - 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
1 ’331 ;‘ Bl sps 0.05 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }af B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 E}lf B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN AN
sy | BUMBR | oo | FUEET  FARET | mams | o oen| e
e a A | e | S0 RT | ZEMNRE X =2 == | smEes = =,
AEAR | BEFHL ABFE | AFB HEETE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
1 gg B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 @f Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }(ﬂ :Il? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
11)(352?5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }35]2; B sps 0.05 0.05 - 0.06 004 0.05 004 0.05
1 &2)2 Bl ses 0.05 0.05 - 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 }(ﬂ?ﬁf B sps 0.07 0.06 - 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
”’3&;‘5 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }(ﬂéf B sps 0.05 0.05 - 0.06 004 0.05 004 0.05
1 ’(q jff Bl sps 0.05 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 }332)7 B sps 0.05 0.05 - 0.06 004 0.05 004 0.05
1 )(qﬁz? Bl sps 0.05 0.05 - 0.06 0.04 0.05 004 0.05
1 ?f? B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
”EE?E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km

1 (’,1‘)5 158% 004 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (’?kz)E' 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05

1 &3)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (’E'ﬁ“)E' 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.05

1 (’15)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05

1 (ﬁE‘;E' 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 5’517)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 - 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (’18)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 0,07 0.05

1 (’?kg)E' 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05

1 alg’ Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05

1 }(ﬂf‘; B sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
1 ’(q jl)z B sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 }331 )3 B ysps 0.04 003 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05

1 ’331 ;‘ Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 }(T)S Bl ysps 0.04 003 0.04 003 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

1 E}lf Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4ERET . P RS ET
BEAR | MER | gaa e | AR | TRWES CeS | Diiem | e | hE0E | AEEHS LI | BEHER
T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
i gg Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
i @;? Bl ism 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
i }(ﬂjlf Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
i ﬁaz? Bl isms 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
h )(aﬁz; Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
i &2)2 Bl isms 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
i }3@3 Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
B )(ng Bl yses - - 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
i ?jff Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
i }332)7 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05
i J(qﬁzf Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 - 0.06 0.05 0.06 005
i ?f? Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 - 0.05 0.04 0.05 0.05
i ﬁﬁ? Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o Y AN =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

BMEAR | M| MEXR | XL sgER | UF B e AFTR | g | RERE

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE-—RENSD i) FHF P T T ek 7 T ek [}

HER U R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
1 (’1‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NAZE | s 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
1 (’13)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
NASR L ism 0.06 0.04 005 003 007 005 007 0.04 007
NASE e 0.06 0.04 005 003 007 0.04 008 0.04 0.06
NP 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
1 5'5]7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NASR | s 007 0.04 0.06 0.04 008 005 009 005 007
1 (’?kg)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
i ’alg’ Bl g5 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
i }(2; B isms 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NRIZB L yp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
i }331 SE| 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
i ’34 PR 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
i ’(ﬂ S L 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NESE L 5w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong

o o /N Al ZRiE 4, —_ o /N Al {2l —18 L by =
BEAR | AEww | BEXF | XREVE—| Lgme | RUE | REXF | s8R | %5 000 | EHOE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}
718 R U R R #133%km | #138km | #120km | #120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #114km
NRIB L 1sm 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
TAISE L ysp 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 006
AL 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NRZB | e 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
TRAE L sp 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NRZE L sm 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
i ’g Yy Bl roes 0.06 0.04 0.06 - 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
NRHE L sm 0.6 0.04 - - 007 0.04 007 0.04 007
i ’(ﬂéf Bl 1ses 0.06 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NRZB | ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TRZIE L se 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
NEBE L sp 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
i ’(ﬂ G 0.06 0.04 0.05 - 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NEDB L 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | XEARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET
BEE—REMD b i i bl i} it b i) b & i i b i) b & i b & i b & i
F AR U #346km #37km #47km #336km #47km #338km #46km #346km #341km #340km #342km
1 (’11)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
MAZE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.12 007 004 008 005 008 005
n (%E 158 006 006 0.6 007 0.13 007 004 008 005 008 005
NASE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 004 008 005 0.8 005
MASE L ises 006 0.6 0.6 007 0.13 007 004 008 005 008 005
NARE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.3 007 004 0.8 005 0.8 005
" (%7)5 158 006 006 006 007 0.13 006 004 008 005 008 005
NASE | 1ses 0.6 0.6 006 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
NASE | o 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 0.04 0.08 005 0.08 005
TRIOB T 15w 006 0.6 0.6 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
1 ’(2)1 B rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
TRIZE L o 006 0.6 006 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
TRISE o 006 006 006 007 0.13 007 0.04 008 005 008 005
RN IRE 006 006 0.6 007 0.13 007 0.04 0.8 005 0.8 005
1 ’af B rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
RN IRE 006 0.6 0.6 007 0.3 007 0.04 0.8 005 - 0.05
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | KELARE LN DEM EEHaRAT HIZEEH | REBAREE | THERRE | hBLRE | S(F5MEE | WEARE
HEM HEM HET HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RHEIOD | i) it b & (dic) it P i b & (dic) it P i b & (dic) b & (dic) b & (dic)
71 R U B #346km #937km #947km #336km #947km #38km #946km #346km #341km #340km #342km
1 ’(517;)7 Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂéf Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 007 0.04 008 005 - 005
1 ’(E'jl? Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ?Ef? Bl yomg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂf)z Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
L Eﬁf Bl o 0.07 0.07 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.09 0.06 - 0.06
" Eﬁ;‘ Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 008 0.04 - 005
1 f’éf Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂjff Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 007 005 - 005
1 ’(E'Ef; Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂﬁzf Bl yomg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
1 &Z? Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ?;}3? Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 008 005 - 005
X HEmSTAEE (HEEM) SI4FEAI16B~ BIHEQLOHRALTWET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HET AR—Y wIEY = [=3-EFN .
wene | ay | MEARE | BENEE | TU—F | @Rag [bsasr—| FAE | Gass | mames | BRORE ) STV | HEE
AERR | AIERZ HELE—| Z5F 58— BHEBHA) Ein 7l &
HET HET HET MEHEEm MEHEEm MAEE™ MEE™ MEEm MEEE™ MAEE™ MHEE™

BEE—REEIOOD Jedtdm b o] Jedtdm it Jedtdm it b o] it Jedtdm | i} Jbdtdm
FERUIE #43km #49km #43km #28km #23km #20km #26km #32km #32km #528km #25km

1 (’11)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (’?kz)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0,09

1 (’13)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (ﬁ%“)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0,09

1 (T)E 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.08 0.12 0.07 0.09

1 (%G)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 -

1 (’18)5 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 -

1 5;’)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 -

1 )(517!1? B isps 0.08 0.10 0.07 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’(2)1 Bl i5eg 0.08 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(ﬂjl)z Bl sps 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’(E'E} )3 Bl i5pg 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’35} ;‘ B sps 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’af Bl i5pg 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.09

1 ?7}1? B sps 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0,09
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HET AR—Y wIEY [=3-EFN .
wene | ay | MEARE | BEWEE | TU—F | @Rag [bsasr—| FAE | Gass | mames | BRORE ) STV | HEE
AEAR | AEEL RELA—| 5% 28— BEBHR) it R
HET HET HET MEHEEm MEHEEm MAEE™ MEE™ MEEm MEEE™ MAEE™ MHEE™

BEE—REEIOOD Jedtdm b o] Jedtdm it Jedtdm it b o] it Jedtdm | i} Jbdtdm
FERUIE #43km #49km #43km #28km #23km #20km #26km #32km #32km #528km #25km

1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09

1 ’(2? B ses 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ?Ef? Bl isps 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10

1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(qf)z B ises 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 Eﬁf Bl i5eg 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.30 0.08 0.13 0.08 -

1 Eﬁ;‘ B ises 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09

1 f’éf Bl i5eg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(quf B ses 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(qﬁzf Bl ises 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 &Z? Bl i5eg 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 -

1 Eﬁ? Bl sps 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wenn | e | e | BEnn | manE | OB, wmese | RRR | DER | esase | wmaws | awewn | GIEE
L L L L L L L BEET L L L
BEE—REMD b & i bl i} P P i P P bl i} P bl s} bl i} bl i}
F AR U #20km #21km #20km #19km #16km #916km #915km #17km #318km #916km #926km
MANEL e 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.11
MAZE | ises 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 - 0.11
" (’1335 158 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.13
MASE | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
MASE | ises 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 011
NARR | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
1 (}EJH7)E1 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.12
NASR | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 - 0.11
1 5}35 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
TRIOB T 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 - 0.11
L f’é; B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
TRIZE L g5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 0.06 0.13
TRISE o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 011
RN ERE 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
1 ’af Bl rses 0.10 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.12
RSB s 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 - 0.13
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S D SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
FET FET FRET FET FET FET FET FHET FET FET FHRET
BEE—RENLOD bl i} el i) Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) =]l i) Pl i) el i) el i) el i)
HERUIER #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
1 ’ég B ise 009 008 009 0.10 023 0.14 008 0.13 008 006 011
TRISE L o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
1 ’(E’jl? Bl seg 0.09 0.08 - 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
" ’(E'Ef? B 15w 0.09 0.08 - 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
1 ’(E'ﬁz)‘ B 15w 0.09 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
TRZE L o 009 008 009 0.10 023 0.13 009 0.13 008 - 0.11
”Eﬁfa 1585 0.11 - 0.10 0.10 023 0.14 0.10 0.13 009 007 0.2
TRHE L o 008 008 009 0.10 022 0.13 008 0.12 008 005 0.11
TABE | o 008 008 009 0.10 022 0.13 009 0.12 008 - 0.11
R IRE 009 008 009 0.10 022 0.13 009 0.12 008 006 0.12
TRZIB o 009 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
TRZE o 009 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 - 0.11
1 f’f? Bl i5eg 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - - 0.12
RN IRE 009 008 009 0.10 022 0.13 009 0.13 - - 011
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e | NBEE | e ) _ e | nmmmar | BIFL | KEILKEE éi‘?‘f_jifi A

nEAn | s | TR | BOAE | mama | RUTL | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

L L L L L L L BEET BEET BEET [REFBT

BEE—REMNMD i b & i b i) b i) bl i} bl i} bl i} b & i bl i} it AR

F AR U #13km #13km #28km #21km #16km #319km #916km #22km #914km #924km #922km
1 (’11)5 158% 0.05 0.08 050 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
MAZE | 1ses 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
i (’1335 158 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
NASE | 1ses 005 008 050 058 009 009 005 0.17 009 004 007
MASE | ises 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NARR | 1ses 005 008 050 058 009 009 005 0.17 009 004 007
n (%7)5 158 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NASR | 1ses 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NASE | o 005 008 050 059 009 009 005 017 009 004 007
TROB T 15w 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
1 ’(2)1 B rses 0.05 0.08 050 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
TRIZE L o 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
1 )(E]E: SHERE: 0.05 0.08 051 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
RN ERE 005 008 051 058 009 009 005 0.17 009 004 007
RSB o 0.6 008 050 056 009 009 0.6 017 009 005 008
RSB s 005 008 051 057 009 009 005 0.17 009 004 007
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e s | PR | =gy, . _ i | e | n | xmwke | SEeos | =

pEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAHA &7

mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mHEET mEET [LEFHT

BEE—RHEIOD it b & (dic) P i P i b & (dic) b & (i) b & (dic) b & (dic) b & (dic) it rEm

71 R U B #913km #913km #928km #921km #916km #319km #916km #922km #914km #324km #322km
L ’(517;)7 Bl o 0.05 0.08 0.50 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 f’éf Bl yomg 0.05 0.08 050 058 009 009 005 0.17 009 0.04 007
L ’(E'jl? Bl o 0.05 0.08 0.50 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 ’(E’Ef? Bl yoms 0.05 0.08 050 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
1 ’35]2)1 Bl o 0.05 0.07 0.49 054 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
1 f’f)z Bl yoms 0.05 0.08 0.49 055 009 009 005 0.17 009 0.04 007
1 Eéf Bl s 0.06 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.05 0.08
1 f’zg;‘ Bl yoms 0.05 0.07 0.48 0.54 008 008 005 0.16 009 0.04 007
L f’éf Bl ioms 0.05 0.07 0.48 0.55 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
" ’(E'jff Bl yoms 0.05 0.08 0.48 055 009 009 005 0.16 009 0.04 007
1 ’(E'Ef; Bl o 0.05 0.08 0.49 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 f’;f Bl yoms 0.05 0.08 0.49 055 008 009 005 0.16 009 0.04 007
1 f’f? Bl o 0.05 0.07 0.49 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 Eﬁ? Bl yoms 0.05 0.07 0.49 056 009 009 005 0.7 009 0.04 007
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T
TAH—ERX | EARNHIR ?ﬁgkiﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27
([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]

F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 (’11)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (’?kz)E' 156% 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (’13)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (ﬁﬁ“)E' 1565 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (T)E 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (%6)5 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (’18)5 156% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 5;’)5 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 J(E]zl? B sps 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(2)1 Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(ﬂjl)z Bl sps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(E'E} )3 Bl e 0.08 0.08 0.08 - 0.07 - - 0.08 - - -
1 ’35} ;‘ Bl sps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’af Bl i5eg 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’gjlf Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T

TAH—ERX | EARNHIR *ﬁgkiﬁﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T R e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27

([GHE)
T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]
F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(2? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?Ef? B isps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’35]2)1 Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?f)z Bl ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 Eéf Bl i5eg 0.09 0.08 0.08 - 0.07 - - - - - -
1 J(ng? Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 f’éf Bl i5eg 0.07 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?jff B ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ’(E'Ef; Bl i5es 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?ﬁ? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 f’f? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’gﬁ? B ises 0.08 0.07 - - 0.06 - - 0.07 - - -

X HETHMEXESFT(LEFE) SH4EI10A4E~ HBRHEO-OHXRAILTWET,

X RRAEFRELU2—(LRHE) SH4FEI10B17B~ HBHEO-OHALTHET,

X X ESFT (GEFE) SH4E6H6E~ HBRHEDCLOXRBILTWWET,

X TERINNMXESA (LEH) SH4E58248~ #BHEDOEOHRBLTLET,

X EAMXRESFT (LEFE) SH4E4A25B~ HEBHEOLOHRALTHET,

X TAdBHEXELSAR (GEFE) $SF4E108158~ #BHEDQEOHRBILTHNET,
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

HEAB | BEEL e EI =t e bl R s 30} 30} BNREE B BENE K5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—REHEILD AR AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #122km #21km #124km #127km #523km #124km #123km #123km #21km #521km #523km
1 (’1‘)5 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’?kz)E' 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’13)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
1 (ﬁﬁ“)a 156% 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’15)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
1 (%G)E' 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (%7)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
1 (T;EI 1568 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 5;’)5 1585 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" J(E]zl? Bl e 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 f’é)‘ Bl ioms 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" J(E'jl)z Bl e 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 )(E]E: )3 Bl iseg 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007

L J(E'F} ;‘ B sps 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 007 -

1 ’af Bl rses 007 - - 008 009 007 007 007 008 0.08 0.07
" E o B 15w 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E1A1B~11H308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

MEAB | MEEL e EI =t e bl R s 30} 30} BNREE e wENE K5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—RENLD Fam AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #123km #21km #21km #123km
1 ’(517;)7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’(2? B 15w 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’jl? Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'Ef? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'ﬁz)‘ Bl iseg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’(qf)z Bl yoms 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" E ﬁf Bl i5eg 0.08 - - 0.08 0.10 - 0.07 - 0.08 0.08 0.08
1 ’(E’ 7;;‘ Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’f’éf Bl i5eg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'jf? Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’Ef; Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
L ’(E'Hz? Bl ises 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’f? Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’g 13? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
ZviBHRE AR (BT

HO#HMR LS (REFE) SF4FE5A208~ HBHEQ-OHRALTLET,

X LHEZAGIUEU 2 —(RHE) SHNAFIATE~ BBEHEOLORALTVET,

72



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

MER
HEEDL m/REE | FEEBR | A/HK | EEE#BX WEATRIE FIRREAE BEOER TR | LAHMR | T/MMEHEX
AEAE | BEesg| —EVE | MERERFR =T =T =T = o a— ACIES TSR = =T
ETEIS1E

HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT
BEE—REN>D 2] 2] FE 7 FRE T ] [k FRE 7 k] " 2] 2]

AR U AR #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 ()11)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ()?kz)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 1(13)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
n é“)E 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 1()15)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 (%6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ()EJH7)E1 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 - 0.07 -
1 (’1%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
! 15;’)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 al? Bl roes 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 )(2)1 Bl rses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 )(E]jl)z B ism 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 )(E]E} )3 B ise 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.07 0.07 0.07 -
" J(E];} ;‘ B 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 &1? Bl rses 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
! 511)6 B 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -

73




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BER
HHEFL RI/AREE | FAFEHRER KX EFEREX TR ke EDER I%ﬂﬁlﬁl EHHBR | T/MMEHE
sepE | memn| CCtE | wEREaF | £ &7 e 85 | es— | meik | g5 e P
EYE G

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENLD 3] 3] [ealEaid) [ealEaid) [EalEakil) [EalEaid) [ealEaid) T 3] 3] 3]

F R U R #16km #14km #15km #16km #13km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(2? B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ?Ef? Bl isps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(qf)z B ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 Eﬁf Bl i5eg 0.06 0.09 0.10 - - 0.08 - 0.07 0.08 0.08 -
1 Eﬁ;‘ B ises 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 f’éf Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(qu)ﬁ B ses 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 J(qﬁz? Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 &Z? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’gﬁg’ Bl sps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -

X EEHELEtLUS—(BZER) EZAYUIRARSNEEILEL,

X TFMEHhRESET EER) SF4EI0A10B~ HBBHEOL-ORAILTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
AEAB | BIEER = K | RAR—VRE| DR ES20 o A— K ZI& K 58 )
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET

BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km

1 (’11)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

" (’?kz)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

1 (’13)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

" (ﬁﬁ“)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 (T)E 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

" (%6)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 (}EJH7)E1 1588 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

" (’18)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 5;’)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 J(E]zl? Bl qses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(2)1 Bl seg 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(ﬂjl)z Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(E'E} )3 Bl iseg 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’35} ;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’af Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’gjlf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EEBE | ATHR | Tl wEE | zrgeR | BRI | emwx | ;mEssm | gamR | FooA e
axAE || £ o |xf—vamE| hER zm | NTHRE &7 zl1 zm | SRBL | AEREF
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT BIEET BT BT BIEET BT = [EET
BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] =] A T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #920km #918km #14km #914km #12km #919km #511km
1 ’(517;)7 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 f’éf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’(E'jl? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’(E’Ef? Bl ses 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’35]2)1 Bl iseg 0.09 0.07 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E’f)z Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 Eﬁf Bl seg 0.09 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.1 0.13 0.16 0.07 -
1 ’gﬁ;‘ Bl ses 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 f’éf Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E’jf)ﬁ Bl seg 0.09 0.07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E'Ef; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 f’;f Bl seg 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 &Z? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’gﬁ? Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
EEMXESFH BEED . PEESEHE L EEED . REMXESF EZEHE
BBRBIEDO-ORBLTVET,

¥ KHEEZFT (SHEED

SF4E8AIA~
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E11H18 ~11H30H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

enn | mpmy | FREET | BRgen | IRgay | EREa égg S EL é%}gﬁ Eanulytull (L UOW e /o ?Sﬁéf
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT
BEE—REHEILD FAFAT [ [k ] [ ek ek FmmE 3] 3] [
AR U R #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #99km #98km #36km
”(’11)5 1588 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
11()3(2)5 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
11(}1338 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
MASE | 1ses 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 021 022
11(}15)5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
11(}?36)5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
11(}%7)5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.25
H(T)EI 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
”5;’)5 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
11}(5]7'15)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
”’(2)1 Bl seg 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.24
11}(5]:!1)25 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
11}(EIE1|;3EI 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
11}(5]}5};15 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
RSB o 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 021 023
RSB s 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 021 023
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

L¥FME L& . = e — &5E
. = = = = - HFHEZEM LARRETHEE = FE INEEZ
BKERFT | ERNESF | TIEELRFT | ARESAT ZHH = ZHH . EZAR—L
MEAA | mEs | a2 2 anl | wBES—| hRam NEEE A
= [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ERT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT

BEE—RENLD [k i) el 3] i) el Fmf [E2Eaid) 3] 3] i)
ARk U #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
11)(51;;)78 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”{2?5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.24
11)(51:38 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”?E%’E' 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
”’3@25 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
”Eﬁfa 158% - - - 0.1 - - - 0.17 - 0.21 0.24
1 ’éﬁ;‘ B ises 0.15 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.22
11)&2;35 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
”ﬁé?a 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
”’3512?5 156% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
”f’ﬁ?a 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
1 ’3}3? Bl sps 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23

X MNELF(EREE) $SH4FA198~ HBHREOL-HIAILTWLWET,

X FEELW (EREET) SH4E10A28~ #BHEEOLEOHRALTHET,

X LtFHEZENELFT(EREEN SH4E8H148~ #HB[HEDE-OHRALTLET,

X FHEZEMNESF (EREET) SH4E6H25H~ #BHEEOL-OHRALTHET,

X EERLZEMNESFT (EFET) SHAIEIAEH~ HBIHEO-HXRBILTULET,

X BEREPREEE(EEET) SMAE6H25H~ HWEMEOL-HRBLTULET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

MBRTE | e — . N | mas
S 2 ,ﬂf} 37][\&1;;{ ﬁ*i;ﬂﬁ BELT | RAERT T;% KETEST ﬁgg " TE# %@E’;ﬁ” z }% é'éﬁ.,
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT
BEE—REHEH,LD ;] [k L [ EmmE [ [EaEaE 3] ] [ [
AR U EEE #96km #98km #910km #97km #97km #98km £99km #911km #910km #97km #97km
1 ()11)5 1508% 0.95 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.23 -
n ()?kz)E' 150 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
1 &%E 1508% 0.96 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.12 0.24 -
1 (ﬁﬁ“)a 150F 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.23 -
1 (T)E 1508% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 (EESE' 150 - 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 (%7)5 1508% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.12 0.23 -
n (T;E' 150F 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 5}35 1508 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
" al? 8 150F 0.97 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
b ’(2)1 = 150% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
" J(E]jl)z 8 150F 0.96 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
h )(E]E} )3 = 150% 0.97 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
" J(E]E} ;‘ 8 150F 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
1 ’af = 1508 0.93 0.21 0.11 0.23 0.65 0.15 - - 0.13 0.23 -
1 511)6 8 150F 0.94 0.21 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEAA | WEHL IJ%:E? Py | TREEY | xmmam | memew | LIS | awmmem | STE. | ZER | TOEED %E%ﬁﬂ
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET

BEE—RENLD 3] FarTE 0] 53kl FarTE 5Ll FarTE 3] 3] 5Ll [EaLiil
AR U AR #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
L ’(517;)7 Bl o 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
”’(2?5 1585 0.95 021 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
11)(51:38 158% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -

1 ’:’Ef? Bl yoms 0.95 021 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -

1 ’35]2)1 Bl o 0.92 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
113&)25 1585 0.92 021 0.10 021 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
”EE?E 158% 0.89 0.21 0.11 0.23 0.63 0.16 - - 0.13 0.23 -

1 J(ng;‘ Bl yoms 0.90 021 0.10 021 0.63 0.14 - - 0.12 0.23 -
”f’éfa 1585 0.91 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
”’(E'jf)GE' 1585 0.92 021 0.10 021 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -

1 ’(E'Ef; Bl o 0.92 0.21 0.10 0.21 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
11)35;35 1585 0.92 021 0.10 0.22 0.64 0.14 - - 0.12 0.23 -
”f’ﬁ;’a 1585 0.93 0.21 0.10 0.21 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -

1 Eﬁ? Bl yoms 091 021 0.10 021 0.63 0.15 - - 0.12 0.23 -

X AEESFT (EFEE) $SH4FE3IAEH~ HBRBEO-HXRBILTLET,
X EEHSTEN (EFEEN) SHW4E6RTH~ BBRHEOLORALTLET,

X BEFZEMESHRA (SREE) SF4FE3A28E~ HEXEDQORALTVET,

80



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAA | e BT SRR ﬁééﬂii&j RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET 'J%giﬂ @%ﬁ%%— NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
1 (’1‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.06
1 (’?kz)E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
”(’1335 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11(};4)5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
”(T)E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
”(%6)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
“(%7)5 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”&%E 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”5;’)5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
”’alg’a 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06
”’(2)1 Bl ioms 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11)(51:'1)25 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
m(EIE})SE 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
”’(E’F};‘E' 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”’afa 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
115}1)65 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 020 0.12 0.05
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AERA | e BT SRR ﬁééﬂiig RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET Ugilii%‘z‘ﬁ @%E%g_ NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
“?7;)75 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”’(2?5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 020 0.12 0.05
”@?E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11)(5155)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
1 ’(E'ﬁz)‘ Bl iseg 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”’3@25 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”Eﬁfa 158 0.19 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.21 0.13 0.06
m(nga 158 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05
”f’éfa 1585 0.18 - - 009 0.13 020 0.12 0.10 020 011 005
”’(E’jf)GE' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
11)(515)75 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
”’(E’;?E' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”f’ﬁ?a 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”’3}3?5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.05

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
BOR (ZREET) . ASEERER T 42— (ERE) . IBEMEATRS (ZMHED . ) 7 L EREES (E[EHET)

JRE [ BRATHT & 5L = 15 (Z Rl ET)

X RET RAE (ZFREET)

FR284E12H 268

ER3IE2A158~

178~

SRATERIEDS, —FAEEZRILELTHES,

BEABEFEEROLOH. —FRAEERLLTVET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

M | "Bl whrop | FIES “’;Qq"i%ﬁ Twxan | P | SEEEE | s | Bam
AEAR | WERA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)
kD) kD) kD) kD) kD) kD) NRF kD) A% A% kS
BEE—REMNMD TR [ii] s} FER [ii] FER FERI FERI FER FER FER
F AR U R #20km #26km #26km #19km #25km #319km #321km #320km #322km #321km #316km
1 (’11)5 1585 0.17 007 0.10 0.6 005 - 0.14 005 - 007 022
n (}?kz)El 158 017 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
1 (’13)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
1 (ﬁﬁ“)E 158 0.16 0.07 0.1 0.06 - - 0.14 0.06 - 0.08 0.22
1 (’15)5 158% 0.17 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
i (’?36)5 158% 017 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
" (}EJH7)E1 1585 0.7 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 0.8 022
n (’18)5 158 017 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
NASE | o 0.17 006 0.10 006 - - 0.14 005 - 0.8 022
" J(E]zl? Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 022
" ’(2)1 B rses 0.17 007 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 007 022
" )(E]jl)z Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 022
TRISE o 0.17 007 0.10 0.6 005 - 0.14 0.6 - 0.8 022
" J(E]F} ;‘ Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.07 022
RSB o 0.16 007 0.11 0.6 - - 0.14 0.06 - 008 022
" Jg 11)6 Bl roes 0.16 007 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 022
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

NBHEF | nws ity o | BIES “giag | T Wl | LSS SRS | s | Sen
WERR | WERH | pmpsng | Rome | R/EE ’ RS | WA \pammmm| cwia | RS =2 | &R
N N N N NR# NiRF Nir# NiRF NISEs) Nim# NIAES)
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] ] Fieleakic) Fic)e=Tric] ] Fic)e=Tric] sk Tric] Ficke=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric]
71 R U B #320km #926km #326km #919km #925km #319km #9521km #320km #522km #521km #316km
L ’(517;)7 Bl o 0.16 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.09 0.22
1 f’éf Bl yomg 0.16 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 008 022
L ’(E'jl? Bl o 0.17 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
1 ’(E’Ef? Bl yoms 0.16 0.06 0.10 0.06 005 - 0.14 005 - 008 022
1 ’35]2)1 Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
1 f’f)z Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 005 - 008 021
1 Eéf Bl s 0.17 0.08 0.11 0.06 0.06 - 0.15 0.06 - 0.09 0.22
1 f’zg;‘ Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 005 - 007 021
L f’éf Bl ioms 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
" ’(E'jf)ﬁ Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.6 005 - 0.13 005 - 008 021
1 ’(E'Ef; Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21
1 f’;f Bl yoms 0.16 0.06 0.10 0.05 - - 0.14 005 - 008 021
1 f’f? Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
1 Eﬁ? Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.6 005 - 0.14 - - 007 021
X AR BRELERESHERP S IIRF) SMIFIAIE~ HBFHEO-OHRALTLET,

X SEIERBINRZE IR

SH4EIRA158 ~

BBRBIED-ORBLTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

=)
JIRF JIRH JIRF KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] [icke=ric] [icke=ric] ic)e= i ] Fieleakii) Fieleakii) Fieleakii) 5Ll FarTE 3]
AR U AR #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 (’11)5 1588 0.08 0.08 0.1 0.44 0.55 0.20 0.1 - 0.54 0.73 4.14
1 (}?kz)El 150 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 - 4.18
1 (’13)5 1588 0.08 0.08 0.1 0.45 0.56 0.24 0.1 - 0.55 0.76 4.24
1 (ﬁﬁ“)E 150 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 4.18
1 (’15)5 1565 0.08 0.08 0.1 0.44 0.56 0.24 0.1 - 0.55 0.76 423
1 (’?36)5 150F 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.75 417
1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.08 0.1 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.76 4.20
1 (’18)5 150F 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.55 - 4.25
1 5}35 1585 0.08 0.08 0.1 0.44 0.56 0.24 0.1 - 0.55 - 418
1 ’alg’E' 1565 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.55 - 422
1 f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 055 0.76 420
" )(E]jl)z B 1585 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.76 4.21
1 )(E]E: SE 15m 0.09 0.09 0.11 0.45 057 0.24 0.11 - 055 0.76 4217
" J(E]F};‘E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.75 4.24
1 ’af Bl rses 0.08 0.09 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 - 411
1 )g 11)6 B 1508 0.08 0.08 0.11 0.42 0.56 0.24 0.11 - 0.54 - 4.19
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

86

JIRF JIRH JIRF KHEET KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] [icke=ric] [icke=ric] ic)e= i ] ice=Tric] icle=Tric] ice= i 5Ll FarTE 3]
AR U AR #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 ’(517;)7 Bl o 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 0.72 417
" ’(2? Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 4.18
1 ’(E'jl? Bl o 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 054 0.74 417
" ’(E’Efg’ Bl yomg 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.73 4.15
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.08 0.08 0.11 0.44 0.55 0.24 0.11 - 053 - 4.09
1 ’(E’f)z Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 412
L Eﬁf Bl o 0.09 0.09 0.12 0.43 0.55 0.24 0.12 - 052 0.62 394
" ’ag;‘ Bl yoms - 0.08 0.11 0.40 053 0.24 0.11 - 052 0.69 411
1 f’éf Bl o 0.08 0.08 0.10 0.43 054 0.24 0.11 - 052 0.71 410
1 ’(E’jf)ﬁ Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 - 052 0.71 4.09
1 ’(E'Ef; Bl o 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 0.72 4.15
1 ’(E’ﬁz? Bl yomg 0.08 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 - 052 - 406
1 &Z? Bl o 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 4.13
1 ’3}3? Bl yoms 0.08 0.08 0.10 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 408
X REZRHRERAT (KEER) SF4E3IA2B~ BBRBEOOHXALTULET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEesy | RRESF | HRESAH | EEEHFHR piendivg WRESF | WRESFT | RESFT | T ~ | RERF | tRERAFR =
A
KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT
?E%%jﬁé%b‘%o) [Earic) [iié) Fifealid] [iié) [iié) [iié) Fifealid) L] [iié) s i) s i)
HRRUEERE #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km $33km #97km #95km $95km
”(’11)5 158% 1.04 5.77 0.08 0.10 0.75 2.77 0.28 237 0.38 0.48 0.72
1 (’?kz)E' 1585 104 5.79 0.08 0.10 0.75 276 027 246 0.37 0.48 0.72
11838
- 158% 1.05 5.84 0.09 0.10 0.75 2.79 0.28 2.49 0.38 0.49 0.73
”(14)5 1585 104 5.78 0.09 0.10 0.75 277 0.28 247 0.38 0.49 0.72
11858
3 158% 104 5.79 0.08 0.10 0.74 277 0.27 2.49 0.38 0.49 0.75
1 (%G)E' 1585 104 5.77 0.09 0.10 0.74 277 027 247 0.38 0.49 0.76
11878
Y 158% 104 5.79 0.09 0.10 0.75 2.79 0.28 2.49 0.38 0.49 0.73
1 (’18)5 1585 105 5.78 0.08 0.10 0.75 2.80 0.28 250 0.38 0.49 073
11H9R 0.49 0.73
o 158% 104 5.80 0.08 0.10 0.75 2.79 0.27 2.49 0.38 . 7
1 J(ﬂzl? B sps 105 5.81 0.09 0.10 0.75 2.80 027 2,50 0.38 0.49 073
1HA11E
o) 158% 104 5.78 0.08 0.10 0.75 2.80 0.27 2.49 0.38 0.49 0.72
”f'jl)zE' 1585 105 5.84 0.08 0.10 0.75 281 0.28 251 0.38 0.49 0.76
”’(E'E}fa 158% 1.06 5.84 0.08 0.10 0.76 282 0.28 251 0.38 0.49 0.76
11)(51)5};15 1585 104 5.83 0.08 0.10 0.75 279 0.28 248 0.38 0.49 073
”’afa 158% 103 567 0.09 0.10 0.74 2.72 0.27 235 0.38 - 0.74
”’al)GE' 1585 103 5.77 0.08 0.10 0.74 275 0.27 2.40 0.38 0.48 0.72
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEeny | RERESF | HRESAH | EEEHFHR e MXERF | MRERA | MRESF MEXERFT | tERERAT E

KRERT KRERT KHERT KHERT KHEERT KEERT KEEAT KEERT KEEHAT KEERT KEERT
BEE—RENSD 5Ll [i] TR [i] [i] i) R B i) TR TR
AR U EEE #1km #33km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #97km #95km #95km
1 )(517;)7 Bl rses 1.03 5.81 0.08 0.10 0.75 2.77 0.27 242 0.38 - 0.73
11)(2?5 158F 1.03 5.82 0.08 0.10 0.74 2.77 0.27 2.45 0.38 - 0.76
”ESE 158% 1.04 5.82 0.08 0.10 0.75 2.78 0.27 2.46 0.38 - 0.73
”?Ef ?E' 158F 1.04 5.81 0.08 0.10 0.75 2.78 0.28 2.45 0.38 - 0.75
1 )(Elﬁz )1 Bl roes 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.67 0.27 2.35 0.37 - 0.74
11)(5195)25 150 1.02 5.68 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 2.38 0.37 0.48 0.72
”Eﬁfa 158 0.99 5.48 0.09 0.11 0.72 2.55 0.28 2.18 0.38 0.48 0.72
11)(517'5315 150 1.00 5.61 0.08 0.10 0.72 2.63 0.27 2.33 0.36 0.47 0.72
”’(E]éfa 158 1.00 5.63 0.08 0.10 0.72 2.64 0.27 2.36 0.35 0.47 0.72
11)(51:5?5 150 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.67 0.27 2.35 0.36 0.47 0.75
b ?Ef; Bl iseg 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.68 0.27 2.38 0.36 0.48 0.75
11)(51;;35 150 1.01 5.66 0.08 0.10 0.73 2.68 0.27 2.37 0.36 0.47 0.72
”f’ﬁ?a 158% 1.03 5.70 0.08 0.10 0.74 2.72 0.27 2.39 0.37 0.47 0.73
112}3?5 158F 1.02 5.63 0.08 0.10 0.73 2.65 0.27 2.33 0.36 0.47 0.70
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KEE e s e 5 e
WEAD | mewn | BoKaw | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
1 (’11)5 158% - 105 140 0.66 0.24 0.77 3.82 2.02 0.78 0.09 -
" (’?kz)E' 1585 - 1.04 140 0.66 0.23 0.78 382 2.03 0.1 009 -
1 (’13)5 1585 - 1.06 143 0.66 0.24 0.79 384 2.05 0.1 0.09 -
" é“)a 1585 - 1.06 140 0.66 0.24 0.78 384 2.04 0.80 009 -
1 (T)E 158% - 1.04 142 0.66 0.24 0.80 384 2.05 0.80 0.09 -
" (’?36)5 1585 - 1.04 140 0.66 0.24 0.79 383 2.06 0.80 009 -
1 (}EJH7)E1 1585 - 105 142 0.66 0.24 0.78 3.85 2.06 0.80 0.09 -
1 (’18)5 1585 - 105 141 0.66 0.24 0.78 3.86 2.05 0.80 009 -
1 5;’)5 1585 - 105 142 0.66 0.24 0.78 3.86 2.06 0.82 0.09 -
" J(E]zl? Bl yoms - 105 143 0.66 0.24 0.79 387 2.06 0.83 009 -
1 ’(2)1 Bl ioms - 105 142 0.66 0.24 0.79 3.86 2.06 0.1 0.09 -
" ’(E’jl)z Bl yomg - 1.06 143 0.66 0.24 0.80 3.86 2.07 0.82 009 -
1 ’(E'E} : Bl o - 1.06 142 0.67 0.24 0.80 3.89 2.09 0.1 0.09 -
" ’(E’E} NS IRE - 1.06 141 0.66 0.24 0.79 387 2.07 0.1 009 -
1 ’af Bl o - 105 136 0.66 0.24 0.78 3.83 2,03 0.79 0.10 -
" ’gjl)ﬁ Bl yomg - 105 1.38 0.66 0.24 0.78 383 2.04 0.1 009 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KHEHT e s . s e
WEAD | mewn | BoKam | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET

BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km

1 ’(517;)7 Bl o - 105 139 0.66 0.24 0.79 3.83 2.05 0.79 0.09 -

" ’(2? Bl yoms - 1.04 140 0.66 0.24 0.79 3.85 2.07 0.79 009 -

1 ’(E'jl? Bl o - 104 140 0.66 0.24 0.79 3.86 2.06 0.80 0.09 -

" ’(E’Efg’ Bl yomg - 1.06 140 0.66 0.24 0.80 3.8 2.05 0.80 009 -

1 ’35]2)1 Bl ioms - 102 135 0.64 0.23 0.76 3.76 1.99 0.75 0.09 -

" ’(E’f)z Bl yoms - 1.01 136 0.64 0.23 0.76 381 2.00 0.76 009 -

L Eﬁf Bl o - 101 130 0.64 0.24 0.75 3.69 193 0.76 0.11 -

" f’,ﬁ;‘ Bl yoms - 1.01 1.34 0.63 0.23 0.73 370 1.98 0.74 008 -

1 f’éf Bl o - 1.01 134 0.63 0.23 0.75 3.72 1.98 0.76 0.09 -

" ’(E’jf)ﬁ Bl yoms - 1.01 136 0.64 0.23 0.77 374 1.98 0.76 009 -

1 ’(E'Ef; Bl o - 101 136 0.64 0.23 0.77 3.76 1.99 0.76 0.09 -

" ’(E’ﬁz? Bl yomg - 103 135 0.64 0.23 0.77 377 1.99 0.75 009 -

1 &Z? Bl o - 103 137 0.65 0.23 0.76 3.79 2,01 0.76 0.09 -

" ﬁﬁg’ Bl yoms - 1.01 1.34 0.64 0.23 0.76 374 1.98 0.75 009 -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYBRELTSY., AIEMERM EHINTT,

| K REHT 45 (KARET) |
X KRINEHE SRR (KAERT)

X AN REE ONIEHT)

AF4E6H8E ~
SHAETA1IB~

BBHEDT=HRALTVET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

"
wenn | sy | STORE | ARARS JEMER | mnARS | hEARS | SRWARE | oy | AHARSE | ARARE :E_Sj::?:r— REE
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD B i icp{dic) it B i b (i) B i B i it icp{dic) b & (dic) b (dic)
AR U AR #33km #95km #34km #36km #95km #97km #95km #35km #96km #96km #93km
1 (’11)5 1585 0.14 - - 031 0.17 0.70 021 0.07 - 052 054
n (’?kz)E' 1585 0.14 - - 031 0.16 - 021 0.07 - 052 0.54
1 &%E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 021 0.07 - 053 055
1 é“)a 1585 0.14 - - 031 0.17 0.69 0.22 0.07 - 051 0.54
1 (T)E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.69 0.22 0.07 - 053 055
n (EEG)E' 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 0.22 0.07 - 053 0.54
1 (FJH7)E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 021 0.07 - 052 055
n (’18)5 1585 0.14 - - 031 0.17 0.71 021 0.07 - 053 0.55
1 5;’)5 1585 0.14 - - 031 0.16 0.71 0.22 0.07 - 053 055
" )(qzl? Bl yoms 0.14 - - 031 0.16 0.71 0.22 0.07 - 053 0.55
1 ’(2)1 Bl ioms 0.14 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 0.07 - 053 055
" ’(qjl)z Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.71 0.22 0.07 - 053 0.55
1 ’(E'E} : Bl o 0.14 - - 0.32 0.17 0.71 0.22 0.07 - 052 055
" ’35} N Bl yoms 0.14 - - 031 0.17 0.71 0.22 0.07 - 052 0.55
1 ’a‘f Bl o - - - 0.30 0.18 0.69 0.22 0.07 - 050 054
" ’311)6 Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.69 0.22 0.07 - 051 0.54
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

X MEREERRE 22— (NEH)

¥ ARENRE (RNIEHE)

[F4E6F268 ~

SH4E6R27H ~
BESEO-OHRBILTVET,

BRBIED-ORBLTLET.
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wenn | sy | STORE | BRARS JEMER | mnARS | hEARS | SRWARE | oy | AHARSE | ARARE :usgj:?_{_ RELe
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD b i) icp{dic) it B i b (i) B i B i it icp{dic) b & (dic) b (dic)
AR U AR #33km #95km #34km #36km #95km #97km #95km #35km #96km #96km #93km
1 ’(517;)7 Bl o 0.14 - - 0.31 0.17 0.70 0.22 0.07 - 051 054
" ’(2? Bl yoms 0.14 - - 031 0.17 0.70 0.22 0.07 - 052 055
1 ’(E'jl? Bl o 0.14 - - 0.31 0.17 0.71 0.22 0.07 - 053 055
" J(E]E%? Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.70 0.22 0.07 - 051 055
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 050 052
1 ’(qf)z Bl yoms 0.14 - - 031 0.16 0.69 021 0.07 - 051 053
L Eﬁf Bl o - - - 030 0.18 0.65 0.22 0.08 - 0.47 051
" ’éﬁ;‘ Bl yoms 0.13 - - 0.30 0.16 0.66 021 0.07 - 0.49 051
1 f’éf Bl o 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 051 051
1 ’(qu)ﬁ Bl yoms 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 021 0.07 - 051 052
1 ’(E'Ef; Bl o 0.14 - - 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 051 052
1 ’(qﬁz? Bl yomg 0.14 - - 0.30 0.14 - 021 0.07 - 050 052
1 &Z? Bl o - - - 031 0.16 - 021 0.07 - 051 052
1 ’3}3? Bl yoms 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 021 0.07 - 050 051
X PIEAREE (WER) SHIF6H13B~ HBRWEDQ-HRALTHET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i) b b i} gl Aic) b i} b i} b i} b i} b i} it it

AR U R #94km #94km #93km #96km #99km #9km #98km #97km #9km #39km #99km
1 (’11)5 158 299 041 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
MAZE | ises 297 041 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1 (’13)5 1585 2.99 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 (ﬁﬁ“)E 1588 3.02 0.41 - 0.28 0.07 0.14 0.16 0.1 - - -
1 (’15)5 1585 302 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
NARR | 1ses 303 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 (}EJH7)E1 1585 3.04 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
NASR | 1ses 305 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 5}35 1585 3.05 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
TRIOB T 15w 305 041 028 028 007 0.5 017 0.11 - - -
1 f’é; Bl ioms 3.04 0.42 0.27 0.28 0.07 0.15 0.17 0.11 - - -
TRIZE L g5 3.06 042 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 )(E]E: SE 15m 307 0.42 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
RN ERE 308 042 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1 ’af ST 301 042 027 029 007 0.14 - 0.11 - - -
RSB s 3.04 042 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEEET WEEET WEEET WEEET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET SRITHT
BEE—RHEIOD ] B i b (i) gl dic) b (i) b & (dic) b (eic) b & (eic) b & (dic) it it

AR U AR #34km #34km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
1 ’(517;)7 Bl o 3.06 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
" ’(2? Bl yoms 3.06 0.42 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 ’(E'jl? Bl o 3.07 0.42 0.27 0.28 0.07 0.15 0.17 0.10 - - -
" ’(E’Efg’ Bl yomg 307 0.42 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 ’35]2)1 Bl ioms 2.92 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’f)z Bl yoms 2.96 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 - - -
L Eﬁf Bl o 2.81 0.40 0.27 0.28 0.07 0.15 - 0.11 - - -
" ’ag;‘ Bl yoms 2.43 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
1 f’éf Bl o 2.65 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’jf)ﬁ Bl yoms 275 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
1 ’(E'Ef; Bl o 2.81 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’ﬁz? Bl yomg 2.83 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
1 &Z? Bl o 2.87 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’3}3? Bl yoms 2.83 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
IWE % BMERIGE ORER) . WEARFE ONEHED) . BILAREE (NEHED) . NEETAF ERSFEAMA GXIEHT)

HIBR AT CRITET)
X RITET A REEREAE S 88 CRITHET)
X AeMER AR KA CRIIED

SF4E8F10B ~
SH3EIA198 ~
SMIEIA198 ~
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

- I Erh
{etE o Sy EPJ:/E #?—%EE’J N /J\E]’éﬂ 3 N .--.I I\ F RiT=D2N 2 AT
AEAE | AEB WiESR R | BFRE EET | Hebos— | DARKM e BHERMN | ERARE %g%’% MEARE | MEEKFR
SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITHET SEITHET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITET
BEE—REEIOOD it bl b o] b o] b o] b o] Jedtdm b o] b o] b o] b o]
AR U R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km

1 (’11)5 158% 0.06 0.05 0.20 153 017 0.28 0.87 - 0.24 0.33 0.18
1 (’?kz)E' 156% 0.06 0.05 0.20 153 0.17 0.29 0.86 - 0.24 0.34 0.18
11A38

- 1568 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 (14)5 156% 0.06 0.05 0.20 153 0.16 0.28 0.87 - 0.24 0.34 0.18
11A58

3 1568 0.07 0.05 0.20 153 0.17 0.28 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 (’?36)5 1565 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 0.33 0.24 0.34 0.18
1 (}EJH7)E1 158% 0.07 0.05 0.20 - 017 0.29 0.87 - 0.24 0.34 0.18
1 (’18)5 156% 0.07 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.88 - 0.24 0.34 0.18
1 5;’)5 158% 0.07 0.04 0.20 - 017 0.29 0.87 - 0.24 0.32 0.18
1 )(qzl? B isps 0.07 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 - 0.24 0.31 0.18
1 ’(2)1 Bl i5eg 0.07 0.05 0.20 154 017 0.29 0.87 - 0.24 0.32 0.18
1 ’(E'jl)z Bl sps 0.07 0.05 0.20 - 0.17 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 ’(E'E} )3 Bl i5pg 0.07 0.05 0.20 - 017 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 ’(E’E} ;‘ B sps 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.28 0.87 - 0.24 0.31 0.18
1 ’af Bl i5pg 0.07 0.05 0.21 - 017 0.28 0.86 - 0.25 0.31 -
1 )311)6 B sps 0.07 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.86 - 0.24 0.30 0.18
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aen |y | PEREF | wRRE pEal | ATERM | mrganm | LTD | mHRRN | ERARR ?EEE HEAELE | MEELFH
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i JbdbE b i b i P b i b i} P i P i P i P i
F AR UBERE #38km #37km #39km #38km £10km #39km #7km #912km #312km #911km #310km
TRITE 1sm 007 005 020 153 017 029 086 - 024 031 0.18
1 ?@1? B 15w 0.6 005 0.20 153 0.17 029 0.6 - 0.24 033 0.18
L ’(E'jl? ST 0.6 005 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 0.34 0.18
1 ?Ef? B 15w 0.6 005 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 034 0.18
TR isp 007 005 020 1.48 0.16 028 084 - 023 033 0.18
" ’(qf)z B 15w 007 005 0.20 150 0.16 028 0.4 - 023 033 0.18
R E ﬁf Bl o 0.08 0.06 0.21 - 0.16 0.28 0.81 0.32 0.24 0.33 -
1 aﬁf B 158 0.06 0.05 0.19 1.46 0.16 0.28 0.81 - 0.22 0.32 0.17
1 f’éf Bl rses 0.07 0.05 0.20 147 0.16 0.28 0.82 - 0.22 0.33 0.17
1 ’(qu)ﬁ ST 007 005 0.20 148 0.16 029 0.4 033 022 033 0.18
b )?EZZ ST 007 005 0.20 147 0.16 028 0.84 032 023 033 0.17
" f’;? B 158 0.07 0.05 0.20 1.48 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.18
TABE | o 007 005 020 1.49 0.16 028 084 - 023 033 0.18
1 ’g 13? Bl yoms 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.18
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AHfE 5
B | gpmam | AT28 (LD | BAR | BEO# | EBRAL | Tt | BEB | paeas | BFA
AEAE | pEsg | HPBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
INREZRR)

JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEFE—REN>OD bl s} Bl Aic) [Pl Aic) Bl Aic) [P Aic) Bl Aic] P [Pl Aic) P P P

718 R R R #11km #32km #30km #926km #928km #9km #310km #31km #18km #14km #925km
MANEL e 0.11 0.10 0.18 057 134 055 028 073 291 1.80 071
MAZE | ises 011 009 0.19 059 1.35 055 028 075 295 181 072
NASE | o 0.11 009 0.19 058 1.36 056 029 075 298 181 072
MASE | 1ses 011 009 0.18 058 1.33 054 029 0.74 296 1.80 071
MASE | ises 0.11 009 0.19 058 134 054 028 075 298 1.80 072
NARR | 1ses 0.11 009 0.18 058 1.35 055 029 075 299 181 072
NATE | o 0.11 009 0.18 058 1.35 055 028 0.74 298 1.82 072
NASR | 1ses 0.11 009 0.18 058 1.35 056 029 0.74 298 181 072
MASE | o 0.11 009 0.19 058 1.36 055 027 075 299 181 072
TRIOB T 15w 0.11 009 0.19 059 1.35 056 028 0.74 300 182 073
TALB L o 0.11 009 0.18 058 1.35 056 030 075 297 1.83 072
TRIZE L g5 0.11 009 0.19 058 1.36 055 030 075 299 1.83 073
”’(E'E})SE 158% 0.11 0.09 0.18 058 137 0.56 0.28 0.75 2.9 184 073
RN ERE 0.11 009 0.18 058 1.35 055 028 075 297 1.83 072
‘”afa 1585 0.11 009 0.17 056 131 - 0.30 073 283 1.76 071
RSB s 0.11 009 0.18 056 1.30 054 029 073 277 178 071
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%'%jﬁféb‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.56 132 0.55 0.28 0.73 282 179 0.71
”’(2?5 1565 0.11 0.09 0.18 057 132 0.54 0.28 0.74 252 178 0.71
11)(51:38 158% 0.11 0.09 0.18 0.57 133 0.55 0.29 0.74 257 1.79 0.71
”’?Ef?E' 1565 0.1 0.09 0.18 0.56 133 0.55 0.29 0.74 255 180 0.72
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.10 0.09 0.18 0.55 127 0.54 0.27 0.72 248 173 0.70
”’3@25 156% 0.10 0.09 0.17 0.56 128 0.54 0.28 0.72 253 175 0.70
”Eﬁfa 158% 0.11 0.10 0.18 0.55 124 0.53 0.29 0.71 238 168 0.68
11)(517'5;15 156% 0.10 0.09 0.17 0.55 127 053 0.27 0.70 249 167 0.69
”f’éfa 158% 0.10 0.09 0.18 0.55 128 0.54 0.28 0.71 251 1.71 0.69
”’(ﬂjffa 156% 0.1 0.09 0.17 0.56 130 0.54 0.29 0.72 253 172 0.70
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.56 129 0.53 0.30 0.72 255 172 0.70
”’(ﬂﬁzfa 156% 0.10 0.09 0.17 0.55 129 0.54 0.28 0.71 254 - 0.70
”f’ﬁ?a 158% 0.10 0.09 0.18 0.56 131 0.54 0.28 0.73 258 177 0.71
11)3}3?5 156% 0.1 0.09 0.18 0.55 129 0.54 0.28 0.71 252 174 0.70
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E11H18 ~11H30H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

e | pmg | XN | B | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
1 (T)E' 158 051 - 0.05 5.03 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
1 (’?KZ)E' 1565 051 - 0.05 5.02 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.39
1 &3’)5 158 051 - 0.05 5.04 0.37 0.73 0.12 0.08 054 0.39
1 (ﬁ%“)a 1565 0.50 - 0.05 5.04 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
" (’15)5 158 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.71 0.12 0.08 054 0.39
1 (%G)E' 1585 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.39
1 (ﬁ};)a 158 051 - 0.05 5.04 0.37 0.72 0.12 0.08 054 0.39
1 (’18)5 1585 051 - 0.05 5.04 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.39
1 (’:’KQ)E' 158 051 - 0.05 5.04 0.38 0.72 0.12 0.08 053 0.39
" )(q;}l? B qsm 051 - 0.05 5.04 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.40
1 @é; B e 051 - 0.05 5.05 0.37 0.71 0.12 0.08 054 0.39
" ’(q :g)z B qsm 0.50 - 0.05 5.06 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.40
1 ’(E]E} f’ B qsm - - 0.06 5.07 0.37 0.72 0.12 0.08 054 0.40
" ’(qﬁ‘ ;‘ B qsm 0.50 - 0.05 5.07 0.37 0.71 0.12 0.08 053 0.39
1 51)5 B e 0.49 - 0.06 4.96 0.36 0.68 0.12 0.08 053 0.36
" ’3}1? B qsm 0.49 - 0.05 4.99 0.36 0.69 0.12 0.08 052 0.39
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

an | aeg | KR | mEaen | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
JRITET JRILET JRITET JRITET JRILET JRITET JRITET JRITET JRITET SRITET
BEEE—REHOD EE E b i’} [iicp| i) [iicp| i) b4’} JE b i} E [iicp| i)
1 R U B #3%km #91Tkm #99%m #310km #928km #920km #3%km #9%km #316km #325km
1 ’(517'1)7 Bl iss 0.50 - 0.05 5.02 0.36 0.70 0.12 0.08 0.53 0.39
" ’(2? Bl 1o 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.69 0.12 0.08 052 039
1 ﬁg;’ Bl iss 051 - 0.05 5.04 0.37 0.69 0.1 0.08 0.53 0.40
" ’?Ef? Bl qsmg 0.50 - 0.05 5.05 0.36 0.70 0.12 0.08 053 0.40
1 ’(E];; Bl yss 0.49 - 0.05 492 0.36 0.68 0.11 0.08 052 0.38
" ’af)z SN T 0.50 - 0.05 494 0.36 0.68 0.12 0.08 052 0.38
1 ’3}5? Bl iss 0.48 - 0.06 479 0.36 0.66 0.12 0.09 051 0.38
" af;‘ Bl 1o 0.48 - 0.05 484 0.35 0.67 - 007 051 037
1 @éf Bl iss 0.49 - 0.05 488 0.35 0.66 0.11 - 052 0.38
" ’(5’ B 15w 0.50 - 0.05 4.89 0.36 0.68 0.11 0.08 052 0.38
1 }(EJE%; Bl iss 0.49 - 0.05 4.89 0.36 0.67 0.1 0.08 052 0.38
" ?gf SN T 0.49 - 0.05 493 0.35 0.67 0.11 0.08 052 0.38
1 ’f’f;’ Bl iss 0.50 - 0.05 4.94 0.36 0.69 0.11 0.08 052 0.39
" ’3}3? Bl qss 0.49 - 0.05 488 0.35 0.68 0.11 0.08 051 0.38

¥ UTOAEMBRETLA—EXTALICEYRIELTESY, BIEME T EFINTT,
s/ E CRIIET) . AR/ P4 CRITET)
X REFNER CRITET)

|MIFEIA13A~
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aenn | mema | FEOER | Bgmm | Ban | kam | NERSF | weosm Lr%g; #%A;;T‘Ii—A BRiEE | SDF

JRILHET JRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—REM,MD JLdb= it [iicp| i} [P i} [iicp| i} [P i} [iicp i} [iicp| i} [P i} [iicp i}

HE R U IR #36km #98km #329km #325km #923km #925km #531km #921km #925km #927km
1 (T)E' 158% 0.8 0.06 0.8 - 0.09 0.17 0.16 0.14 0.11 0.08
1 (’?kz)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
1 (%E 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
" (ﬁ%“)a 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
" (’15)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.10 0.08
" (%G)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
1 (ﬁ);)E' 1584 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
" (T)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 (’:'KQ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’(5] 7}1? Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 )(E]éé; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 ﬁg)z ST 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 J(EJE} f’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’?ﬁ‘ ;‘ Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’(EJ 1)5 Bl iss 0.09 0.07 0.08 - - 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 ’3 11? Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wnn | aema | FEOEE | Rimme | Bam | kay | NERSF | weoFm ir%g; a%)g;ﬁ—A BRMES | L2

JRILET JRITET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEEE—REHOD JedLE it [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i)

1 R U B #96km #98km #329km #325km #523km #9525km #331km #921km #325km #327km
1 ’(517'1)7 Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
" }(2? Bl 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
1 ﬁg;’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
" ’?Ef? Bl qsmg 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
1 ’(E];; Bl yss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
" ’(qf)z SN T 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
1 ’3}5? Bl iss 0.09 0.07 0.09 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.09
" ’éé;‘ Bl 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
1 @éf Bl iss 0.08 0.06 0.07 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
" ’(q B 15w 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
1 }(EJE%; Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
" ?gf SN T 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
1 ’f’f;’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
" ’3}3? Bl qss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08

X LAMESF(BEN) SH4FETAE~ HBIRBIEQLOHXRBILTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

saw | ZE2E0 | BUD | gums |asass | mmmer | azasr, | TESE | BRWE | —we

RMEAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BREA | BEM | wmE | gmm | e | maEH | mEs | maee | seee | e
BEE-_RRASO | EAE | ELE | kLE | LAE L7 L7 L7 7 L7 L7

R R U EERE $928km $922km #951km $952km $937km $940km #935km $937km #940km $943km
11(5*,1)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.14
”(J?kz)a 150 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(13)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(ﬁ$4)5 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
11(H;:5)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 014
! 1(%6)5 1585 007 0.12 0.05 0.06 025 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(%7)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
NASR 1 1sms 007 0.12 005 0.06 025 0.17 0.20 - - 0.14
115}35 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
" }éé? H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
RS IREE 007 0.12 005 006 025 0.17 0.19 - 011 0.14
1 }(qjl)z H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
1 )(E]E} ;’ B qsm 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1 )(qé ;‘ H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.11 0.14
1 (HL? H 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - 0.11 0.14
1 }3}1)6 H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - - 0.14
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

104

som | ®82E0 | BUND | s |msess | mmsan | asacrc | MERE | mEEE | e
REAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BEN | BEN | wieE | goesr | maee | GG | SGEH | mARM | BREEA | SGEN
BEE_REASD | mAm | mhEm | tkmE | ikm T T T T T T
HR RV ERE $#928km $#922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
1 (H;'l; H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - - 0.14
1 }(qé)g B 150F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - - 0.14
1 (ﬁjl;) H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - - 0.14
11}?5295 150% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
11(ﬁﬁ2; H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
1 }(qﬁ)z B 150F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.13
1 )(5171553 Bl iss 0.08 0.13 0.07 0.07 - 0.16 0.19 - - 0.14
1 }éé;‘ B 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 - - 0.13
1 (Hé;:) H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
Rl IR 007 0.12 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
11552)7 H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
R IR 007 0.11 005 0.06 024 0.16 0.19 - 0.11 013
1 )(E]f? Bl iss 0.07 0.1 0.05 0.05 - 0.16 0.19 - - 0.13
RN IREE 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013

X RIBPHRRA RER) SHUEIAN0E~ BBHEOLHRALTOET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. . i e | mEsem | SRk | PESOE | S | oo | canmw | B | BEARE |25ie s
MEAR | MR R 27 | Bty 2=
EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREERS
BEE—REM,MD P s} bl ic} b s} P s} bl ic} b s} Pl s} P s} Pl s} Pl s}
HARU R #338km #343km #336km #339km #938km #942km #340km #939%m #345km #932km
MR 1ses 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
MAZR | 1ses 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 011 -
“&‘"’)E 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
NASR T 1ses 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”(’15)5 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
”(J?ESE' 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 - -
NATE s 020 0.18 0.16 0.09 020 - 0.11 0.17 0.11 -
NASR 1 1sms 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”(’:’KQ)E' 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
TROB L g5 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”’(2;5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
RNl IR 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
111};,5 158% 0.19 0.18 017 0.09 0.20 - 0.11 017 0.11 -
RN IREE 0.19 0.18 0.17 0.09 020 - 011 0.17 011 -
‘”a)m 158% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 0.11 -
RN IREE 021 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 011 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. , i | mEeay | son | EEEOR | S | oriew | s | sk | BAARE |23aos—
HEAR | AEE a8 27 | Britts 2=
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD b i’} b i’} b4’} P i’} b i’} b dvic} JE b4’} b i’} b i’}
1 R U B #338km #343km #336km #339km #338km #942km #340km #939%m #345km #332km
11)(517'1)75 1585 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(2?5 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(51:;;)5 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(%595 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
”’(E];; Bl yss 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)33)25 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
”’3}5?5 1584 0.21 0.18 0.17 0.10 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
”’aﬁ;‘a 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”’(E]éfﬁ 1584 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”affa 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)(%;)75 1584 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)3%55 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”’&?;’E 1584 0.21 0.17 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.16 0.11 -
”’3}3?5 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
¥ RREAZIa=ZF1s—tU8—EREN) $HUTEINA20B~ EZFYIUIRALBHRDOEH, AIET—2ARALTHYET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT BREEAT EREEAT EREEAT BREEAT
BEEE—REHOD [iicp| i) E E E E E [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) b i’}

1 R U B #337km #344km #329km #339km #941km #940km #338km #38km #342km #339%km
" (T)E' 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
1 (’?kz)E' 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 &3’)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" (ﬁ%“)a 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 - 0.12
1 (’15)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
1 (’?36)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 (ﬁ};)a 1584 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" (’18)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 (’:’KQ)E' 1584 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" E}lg’ Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 - 0.12
1 @é; Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" )(a:g)z Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
1 ’(E]Elfﬁ 1584 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" ?)E};‘E' 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.26 0.09 0.12
1 51)5 Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 - 0.12
" ’3}1)6 Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wAn | wew | PEARE | Wmame | pEams | ssem | FRREW ) CAT | REE | LR | SRR | ehnen
EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BBE—EROL0 | EILE i i i i i mEE | EkE | mkA i
F A KU EER $937km $944km #929km #939km #941km #940km $938km #938km #942km #939km
11}(31)7 H 150F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.26 0.09 0.12
" (ﬁé)g H 150F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
11}2‘1?5 156F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
”}(EIE??E' 158 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 - 012
"R e 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
" (ﬁﬁ)z H 150F 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
”’3}5? Bl rses 0.15 0.28 0.26 0.14 022 0.25 0.15 0.25 - 0.13
11)(517'3;15 1505 0.14 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 - 011
1 (ﬁé;:) H 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
11)(51:5;35 158 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.11
11}3;)7 H 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
11(ﬁH2)85 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
"o | 1w 0.14 0.28 0.26 013 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
11)3}3?5 158 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T ZX| max | x| mmuge | vosm | mmsEw | WREF | ARA | ATEE | LbhEd | LpEhn
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #163km #153km #152km #163km
1 (’,11)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 004 004 004
1 (’?kz)E' 158% 0.04 0,07 0,07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
ASE | o
3 5 0.04 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
11 A48
G 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 (’15)5 158% 0.05 0.07 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 (EEG)E' 158% 0.05 0,07 0.07 - 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 5’517)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
11A8H
o 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 (’?kg)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 alg’ Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
TR
A 158% 0.05 007 007 0,08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 ’(q jl)z Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 }331 )3 B ysps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’331 ;‘ Bl sps 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }af Bl sps 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 E}l? B sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
1 gg B sps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 - 003 0.04 0.04
1 @;? Bl ses 004 0,07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04
1 }(ﬂ :ll? Bl ysps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’?EZ? Bl ises 0.04 0.07 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }35]2; B ysps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
1 &2)2 Bl ses 004 0.07 0.07 0.07 0.05 - - - 0.03 0.04 0.04
1 }(ﬂ?ﬁf Bl sps 0.05 0.08 0.07 0.08 - - - - 004 0.05 0.05
1 aﬁ;‘ B sps 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 - - - 003 0.04 0.04
1 }(ﬂéf B sps 004 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’(q jff B sps 0.04 0.07 0.07 0.07 - 0.04 0.05 0.04 003 0.04 0.04
1 }332)7 B ysps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 )(qﬁz? Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ?f? B ysps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’3}2? Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 - 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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Ly } IEf"‘ﬁﬂtgﬁ“E;’ﬂll""'nu ( .--1-§) ‘%*ﬂ4¢11ﬁ1 E|~11H3OE|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
1 (’1‘)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
11728 = 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
s 158 0.04 . . . . . . . . . .
1 (’13)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
11A4H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
& 158% 004 0.06 . . . . . . . . .
1 (’15)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
11A6H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
ey 158% 004 0.06 . . . . . . . . .
1 5’517)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
11A8H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
3o 158% 004 0.06 . . . . . . . . .
AR | e 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
K) : : ; ; ; ; ; ; ; ; ; :
1 alg’ Bl sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
1MAITA 06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
o 158% 004 0.06 0. . . . . . . . .
1 ’(q jl)z Bl sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
1 }331 )3 B sps 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 008
1 ’331 ;‘ B sps 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
1 }af Bl ysps 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 - 0.06 008
1 E}lf B sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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- O . SH4%E11H518~11830H
Wb RRMARERAEER (W EE) B 1 Gy/h= g1 Sv/h (RA90Y LA B = A~ b/ BSRT)

ERSE | e b | UPEF | e | mEw | maww | wbsm | BAERe WhE
mean | mena | FUAE | See | EPORE | nwmag | BN | emzm | o8 PAIE | BHLRME 5L X| KEREH
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm
Eeruin " | i | o | B | B | B | B | B | B | B | stk | s
i gg Bl ses 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i @;? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i }(ﬂ :ll? Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i ﬁaz? Bl isms 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i }35]2; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i &2)2 Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
i aﬁ;‘ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i ’(q jff Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07
i }332)7 Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
L )(qﬁz? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
i ?f? Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
h ’3}2? Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=g | LhEm | whEm | LhEm | wbEm | 7orIUr | whEmy | 2RED | upEsm ety

BIEAB | AT ;J\;);FFE T%Fﬁ =F3%Ar M= XA INNERR | INBIEXFR | AKLE | BBELRE t‘z&j JIRETX A z:gz

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM WhEm

Betuen " | B | B | e | e | i | b | e | o | o | s | e
1 &,‘)E' 158% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
NAZE | s 004 0.06 005 005 004 004 004 0.04 007 005 004
1 &3)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 (14)5 158% 004 007 0.05 004 0.05 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
1 (’is)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.05 0.04
1 (ﬁE‘;E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 5'5]7)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 (T)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 (’?kg)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
i ’alg’ Bl isms 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 }(2; Bl i5es 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 ’(q jl)z Bl yoms 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 }331 )3 Bl i5es 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
1 ’34 ;‘ Bl yems 0.04 0.07 - 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 ’(ﬂ S Bl isms 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05
" Ml IR 0.04 0.06 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH4E11H1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET WhEm

WhEf | TSE | LbEE | LbEm | WbEm | WbEm | 7o7eyy | LbEmx | BRER | Lpsm | mme

BEAA | e | AEXAE e =FXFR mAE XA INIZRE | INBEXFR ALLE RIS NREE t>&: JIBTZFr ?C“:gz

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEEE—EE,D LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL

AR KU R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
1 gg B sps 004 0.06 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04 007 0.05 0.04
1 @éf Bl ses 004 0.06 - 0.05 004 004 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 }(ﬂ :ll? B sps 004 0.06 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04 007 0.05 0.04
1 ?EZ? Bl ises 004 0.06 - 004 0.05 004 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
1 }35]2; B ysps 004 0.06 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 &2)2 Bl ses 004 0.06 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 }(ﬂ?ﬁf B sps - 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.05 007 0.06 0.05
1 aﬁ;‘ B sps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 }(ﬂéf B e 004 0.06 0.05 004 004 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’(q jff Bl sps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 }332)7 B ysps 004 0.06 0.05 0.05 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 )(qﬁz? Bl sps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ?f? B ysps 004 0.06 0.05 0.05 004 - 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’3}2? Bl sps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

HH4E1NAIA~11A308
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

ke wpEm | Loz |eoess LEITRN| smE | s BEZEM | summam e | e
BIEA B | BIEEL ?C“;g} BAXH | WEBXE | Y Yy - = = DE
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm

Beruen " | B | dom | P | B | e | b | s | semen | goten | dien | thome
i (’,1‘)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 (’?kz)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 (’13)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

n (14)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.10 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 (T)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07

n (HEG)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 5’517)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

n (T)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i alg’ Bl seg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i }(ﬂe‘; Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i ’(q jl)z Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i }331 )3 Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i ’331 ;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

i }af Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.07 - - - 0.07

i E}lf Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
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- O . SH4%E11H518~11830H
Wb RRMARERAEER (W EE) B 1 Gy/h= g1 Sv/h (RA90Y LA B = A~ b/ BSRT)

“E?f; vzt | g (ubEgEE | RRETED | SEE | e BEZEM | summam PreT | s
BIEBA | RIERR ?C“:gz B AXFT AR Z PR NAY B A— EJ3 =F OE

WhEH | WhEl | LbhEl | Wbl | WhEl | WhEH | LWbhEm | LWbhEM | WhER | WhEh | LbEh
Boronn 0 | B | dmm | B | B | v | g | e |t | genem | p |
B @QZ B 1ses 0.05 004 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B )(2? Bl 1se 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
TEDR | rem 005 0.04 0.04 005 007 - 007 004 005 - 007
B J(aaz ? S ERE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
h }35]2; Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
B &2)2 Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
11 )(37 ﬁ)s Bl i5ps 0.06 - 0.05 0.06 0.07 - 0.07 - - _ _
i af;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
i ?éf Bl 1ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i )(quf Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 007
i 005 004 004 005 007 - 007 004 005 - 007
" )(qﬁz ? | e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i ?f? Bl isms 0.05 004 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
1 (Hﬂg? B 150% 0.05 - 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEM WhEm
BEE—RENOD L] 3k 3k A )=o) A A T 3] )=o) 3k

7B R B #25km #349km #330km #353km #330km #528km #343km #335km #3534k #133km #133km
1 (T)E' 158% - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 (’?kz)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 (’13)5 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
n QE“)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 (’15)5 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
n (ﬁE‘;E' 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 5’517)5 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
n (T)E' 1585 - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 (’?kg)E' 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
i alg’ Bl seg - - 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
i }(ﬂe‘; Bl ises - - 0.07 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
i ’(q jl)z Bl ses - - 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
i }331 )3 Bl ises - - 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07
i ’331 ;‘ Bl ses - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
i }af Bl ises - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
i E}lf Bl ises - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
. . BEEst | AEEE | TmupE (DE_on(| fesd—t | BE0R | YPE | xmame | TZE | NIAGEMEE ) iIETE
;ﬁIIEH E ;ﬁl]ﬁﬂ#il] E&:n't’/g EEFJ_—I_ |}>E_o);§) *"('\Jjoi% ts/a_ T'H’TQFE ZIFE t/@ J||ﬁlli1’£‘.|7¢l
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
1 gg B sps - - 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 ’(2? Bl 5es - - 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(ﬂ :Il? B sps - - 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’?EZ? Bl ises - - 0,07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06

1 }35]2; B ysps - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
1 &2)2 Bl ses - - 0.06 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 }(ﬂ?ﬁf B sps - - - 0.05 0.09 0.09 0.07 0.06 007 0.06 007

1 ’3&;‘ B sps - - 0.06 0.04 0.09 0.09 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

1 }(ﬂéf B e - - 0.06 004 010 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ’(q jff Bl sps - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

1 }332)7 B ysps - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
1 )(qﬁz? Bl sps - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ?f? B ysps - - 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

1 Eﬁ? Bl sps - - - 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06

¥ BFESKR(WhET) SM4FEIA2TE~ BEBEOLORBILTVET,
X AEBERELUEZ—(LWVhEM) SHAEIAIA~ HBEHEOOHXRBILTULET,
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